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ITPOAOI'OX

YKomog G epyaciog eivar n pelwon g cvykEvipmong Tdoemv YOp® omd KLKAKN
omn o€ a&ovikd eoptilopevo EAacpo e16ayovtos fondntikés onég oe kdbe mAgvpd ™G
OpYIKNG OTTNG.

MéMoto yivetor TPOGIOPICUOS TMV KOAVTEP®OV HEYEODMV KOl TOTODETNCEDV TMV
BonOntikdv ondv €161 MoTE Vo £yovpe PEATIOTN OMOUEI®ON TNG CLYKEVIPWOONG
TACE®V.

[No mmv enitevén tov mopamdve ypnotpomoteiton 1 UEHOSOG TOV GLVOPLAK®V
otoyelov N omoia gival oyetikd Kowvovpyle péBodog kot umopel vo KoAvyel Eva
peydro meodio epappoyadv. Ilpémer va avagépovpe €d® ot N tayeio aviamtuén tov
VTOAOYIOTMV €1vat 0T 1) omoia €€l 0OMNYNOEL GTNV AVATTLEN aPBUNTIKOV peBOSWV,
omwg eivar 1 nEBOSOG TV GLVOPLIK®Y CTOXEIMV Ol oToieg gival axpiéotepeg Ko
ATOJOTIKOTEPESG GTNV OVTILETMOTIOT TWV TPOPANUATOV.

‘Etot apov apyikd yivel pia elooywyn He 16TOpKE otoyeio, mpoPfAnuate amo v
OLYKEVTPMOOT TACEMV, TPOTOG PEIMONG TOVG K.T.A. akoAovOel avamTuén g nebddov
TOV GLVOPLOKAOV oTtowyeiowv. Xt ocvvéyewn yivetor aplOuntikn enefepyocio TOv
TPOPANUOTOG GtV omoio Kot €Yovpe mopovsioon tov mpoypdupatog Linear mov
ypnowonoovpe. Katomiv €yovpe 1o amoteléopata kot v enelepyacio Tovg, Kot
TEAOG O10.pOpa GLUTEPAGLLOTA KOl TPOTAGELS PEATIOONG TG TPOTEWVOUEVNS ADGTC.
Keivovtag tov mpoAoyo Oa Beha va guyaplotnom OA0VS KEIVOLS TOV GLVEROAAAY
oV OAOKANp®OT NG epyaciog avtig kol €wwkdtepa tov K. IIpofddakn yo v
apYIKY| W€, TNV TOPAKOAOVONGT TG EPYACIag 0o TNV apyr UEXPL TO TEAOG TNG, V1o
T1G YPNOLES GLUPOVAES KO TOPATPNGELS TOV, Kot Yo TV forfeia Tov oty emiivon

TV KAOE €100VG TPOPANUATOV TOL TPOEKLYAV GTNV TPAEN.

IHEPIAHYH



H mopovoa epyoacio mpaypotevetal v poppoyn g peboddov twv Xvvoplakmv
Ytoyeimv Yoo ToV VITOAOYIGUO TV TAGE®V CE EMMESOVS POPEIS VIO TNV EMIdPOOT
aEOVIKNG pOPTIONG.

v ouvéyeln, mpoteivetol PEATIOTOE  TPOMOG  amopEiwong TG MOPOTAVE®
OLYKEVTIPMOOTG TACEMV KAVOVTOG TOPOUETPIKT] OVOAVOT TMOV OTOTEAECUATOV TNG

neBdS0L TV ZuVoplaK®mV ZTotyElmV.

ININAKAYX TTEPIEXOMENQN:
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KE®AAAIO 1: EIZArQrH

1.1 loTOopIKA OTOIXEIA:

To mpoOPANUO TOV TPOGIOPIGHOL NG SVOUNG NG TAoMG YOpw amd OMEC o€
eMdopato €xel avoivdel extetapéva oty teYviKn Piproyaepio. Mio Bempntikn
AOoM Yo TNV KATAVOUN TNG TAGTG TOV GUVOEETOL e Uil KUKAIKT] Ot G €val melpo
éhaocpa vd opoldpopen povoafovikny eoption PBpédnke and tov Kirsch [1] o
1898.

Apybdtepa €xovpe Kol TV ADOTM Yoo TNV TEPITTMOOY NG KVKAIKNG OmNG o€ €val
Mo TTEPLOPIGUEVOL TAUTOVG VIO TNV EMIOPACT] LOVOUEOVIKNG POPTIONG, KOl 1)

omoia ekd6Onke amd Tov Howland 1o 1930 [2].

210 HeTEmELTO XPOVIKL AVCELS PpEdnkay Yia pio evpeia TOKIA0 SGTNUATOV 0DV
Kot ywoo €vo. oplpd SlQOPETIKOV GYESIV oMMV VIO JSPOPETIKEG GLVONKEG
@OpTIoNG TOL eAdopHaTOC. Ta OMOTEAEGHOTO AVTAOV TOV HEAETOV cuvoyilovtal o€

BBAia amd Tov Savin [3] kot tov Peterson [4].

Mio potoghaotikny HéB0dOC Yo TNV pelmon TG GLYKEVIP®ONS TAGE®V YOP® 0o
pio KEVIPIKN KUKAIKN o7t 6€ €vol LOVOUEOVIKO POPTIGUEVO EAAC LN TTOPOVGLAGTNKE
a6 tov Heywood [5]. Zmmv Ovcdudotatn TPoGEYYIon TOL UIKPOTEPEG OTEG
glodyovtal o€ KaBe TAELPE TG PYIKNG OTNG Kot 6TV Katevhuven g eopTIong
HELOVOVTOG £TGL TNV KOATOVOUN TNG TAONS YOP® Omd TNV KEVIPIKN omr). Avtod
opeidetarl 6To Yeyovog 6Tt ot fondntikég omég fonbovv oty eopdAvven g pong
TOV TPOYUDV TNG KLPLIG POPTIONS YOP® O TNV OPYIKT| OTY).

Mdéhota toviCovpe 6tL 1 mepintwon mov e€etdotnke and tov Heywood dev €pepe
™ peyoivtepn mbovh peimon. [To ovykekpéva n péylotn tdon peiwbnke oto
oyddvta técoepa 101G €K0TO(84%) NG apyIkng TG Tung egonteiog e vVIapéng

TOV BonONTIKOV OTTMV.

Eniong o Jindal [6] epgvvnoe v enidpacn twv BondnTtikdv ondv 6€ pio oTOTIKN
Katavoun téong yopw amd pia kevipikn onf. H pedét €ywve pe v apBunrtikg
pébodo twv memepacuévov otoyeimv (FEM) ko éxave ovykpicelg pe v

dVOOACTOTN POTOEANCTIKY HEDOJO.

Téhog ot Erickson kau Riley [7] €xovv pedetnoet to id10 mpdPANHA XPCLOTOIDOVTOG

Kot HOVO TNV OLodAoTAT (OTOEANCTIKY] HEDOSO Yo TOV TPOCIOPIGUO TV
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KoaAOTEPOV pPeYeBmV Kol Tomobetnoemy TV PondnTikdv ondv ywo Evav aptBpud
eEMICUATOV PE OLOPOPETIKEG OVOAOYIEG JLOUETPOV KEVIPIKNG OMNG Kol TAATOLG
eMdopatog. To amoteléopata g HeAETNG TOVS B TaPOVOIATOHV AVOAVTIKG GTHV
GUVEXELQ.

Tovilovpe, OTL o€ OAEC TIC TEPWMTAOCELS TOL avoEEPONKaV  emiTedhynkay

ONUOVTIKES LELOCELS TOV TAGEMV.

1.2: I'evik@d Yo TNV GUYKEVIPMOG] TACEMV KOl TO TpoPfiAnuora  mTov
onmovpyet:

I'vopilovpe 6t 6tav pia a&ovikn dHvaun epapuoletol og £va LEAOS dSnpovpyet pud
oLVOETN KOTOVOUN TACEDY. ZOVOETEG KATAVOUES TAGEMV OV TPOKVTTOVV LOVO Ot
TNV €NIOPUCT GLYKEVIPOUEVOD GOPTIOV GALL TPOKVTTOVV EMIGNG GE TUNUATO OTTOV
1N €YKAPGLO SLTOUT TOV LEADY 0ALALEL.

Mo mopdderypo Bewpodpe ™ pafdo oto oyfua 1-a n omoio voKeTOw o¢ pio
agovikn 6vvaun P. Edd pmopet va povel 0Tt o1 op1lovrieg Kot kAOeTeg YpOUUES TOL
mAéypatog cvvdoldlovtal oe éva acvVBIoTo GYES0 YOP® OO TNV Om M omoio
Bpioketar 6t0 KEVTPO TG PAPSOV.

H péyiot tdom oty papdo mapovcidletar otnv KPOTEPN EYKAPGIO SIOTOUN TNG
papoov. Iapatnpodpe emOpEVOG OTL GTNV TEPIMTOOT TNG YEOUETPIKNG OVOUOAOG
Katé v omoio 1 dwToun HETAPAAAETOL OMOTOMO, EXOVUE OVOKAUTOVOUY TOV
TAGE®V KO 01 TPOKVLATOVGES KOTAVOLEG dev glval mold opoldpoppes. Malota oto
ONUElD KOVTA OTNV YEOUETPIKY OVOUOAID KOl TO GLYKEKPYEVE GTNV EAGYLOTN
dwoToun epeavifovral ot HeYaAHTEPEG TYESG TOV TACEWV.

H ovunepipopd tg ovykévipmong tov tdcemv e avtd 10 TUNUA pmopel vo
opwobel gite amd pio pobnuotikn oviilvorn ypnoyomoldviag v Bewpla g
EMIOTIKOTNTOG, EITE TEWPAUATIKA LETPOVTAG TV KOVOVIKY £VTOGT GTN OL0TOUN O-0L
Kol KOTOTY VITOA0YILovTag TNV TAGT XPNCLOTOIOVTAS ToV Voo Tov Hooke:

c = E * ¢ 6mov, & 1n mapopdpemon mov mpokoieitor kor, E: 1o pétpo

ehaoTikdTNTOG 1| LETPO TOL Young.

AveEdptnra and v HEB0S0 TOL YPNCILOTOIEITOL, 1| HOPPN TNG KOTAVOUNG TNG

tdong Ba gival cav avtn Tov eaivetol oto oynua 1-b.

Me mapdpoto tpoémo av 1 paPoog £xel pion EAATTOON GTNV €YKAPGLO SLOTOUN TNG,

oYNUa 2-0, KOl 6’ 00T TNV TEPinTon n pEYIoT) tédon oty pafdo Ba eppavicrtel
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oTN WKPOTEPN TEPLOYN EYKAPOLOG SLOTOUNG (TUNHO 0-0l) KOl 1) KOTOVOUR TG TAoNG
Ba etvar cav avt TOL Paivetan oto GyNua 2-b.

Yympo 1 ko Xynpa 2

Kot o11g 000 amd T mopandve TEPUTMOCELS 1| 1GOPPOTIO. OVVALEDV ATOLTEL TO
péyebog g cUVIGTOUEVNG SUVOUNG TTOV TPOKVTTEL OO THV KOTAVOUN TG TAoNG,

va etvar 6o pe v agovikn dbvaun P. Andadn mpénet va woyvet:

P=Sac%da

[Mpaxtid dev xpNCLOTOLEITAL N TPAYUATIKY KOTAVOUY TG Tdons. Avtifeta, uévo
N péylotn tdon mpénel va glvarl yvootn kol to péA0g oyedlaletal €161 MOTE Vo

avTEYXEL G€ VTN TNV TAoT dTav 10 a&ovikd poptio P epapuoletar.

g TEPIMTAOGELG KOTA TIG OTOoieg pio TePLoyn TG £YKAPOIHG datoung aAAdlel, cov
avtég mov oviNTHONKOV TPONYOLUEVAS, OCULYKEKPIUEVES TIUEG TNG UEYIOTNG
KOVOVIKNG TAONG OTO KPIGUO TUAUO UTOPOLV va 0ptoBovv YpNCULOTOIMVTOS
TEWPOUATIKEG LeBOOOVG 1) AVOTEPES HLOOMUOTIKEG TEYVIKES TTOV YPNCUYLOTOLOVV THV

Bewpia TG eEAaoTIKOTNTAG.
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Ta amoteléopata aVTOV TOV EPELVAOV GLVNOMG TAPOLGLALOVIOL GE YPOPTLLOTO
YPNOOTOIDVTOS €vov Topdyovio cvykévipmong g taong K. Opilovpe tov
oLVTEAEDTN GLYKEVTPp®ONG Thoewv K, cav v avaloyla g péylomg tdong o
max 7pog TV HEOT TAoN G avg oL dPa GTO UIKPOTEPO TUNLA SLOTOUNG, ONACON:

K = 6 max/c avg

Oewpoviog 0 K yvootd kot v péon Kavovikn Taon LRTOAOYIoUEVN OO TN
oxéon: o avg = P/A, 6mov A eivor n pikpoTEPN mEPLOYN €YKAPCIOG SOTOUNG
(oymuor 1-c ko 2-¢), pmopovpe omd v mopandve e£icmon vo VTOAOYIGOVUE TV
HEYLOTY TAON GTO TUNHO OLTOUNG 1 OTtoid 1GOVTAL:

o max = K * (P/A)

[Mopadeiypoto oavtodv TOV Ypoenudtov vy 115 papdovg mov @aivovtal oto

oynuata 1-a kot 2-a, divovrot oto oyfuata 3 kot 4.

oMnae 3 cnna 4

Tovilovpe €0 mépa OTL 0 OLVIEAEOTNG OVLYKEVIpWONG Tthoewv K eival
aveEApTNTog Ao TIS WOTNTEG TOL VAIKOL NG pafoov. 'Etot e€aptdton poévo amd
NV YEOUETPia TNG PAPOOV KOt TOV TOTO TNG OGLVEYELNG.

Mo mopdostypa, oe pio amdToun oAlOyn otV €yKdpolo dotoun Has papoov
Beopntikd €xel vmoloyobel o1, (oynuo 5-a), TopAyeTOl VOGS GUVIEAEGTNG
OLYKEVIPMOOTNG TAGEWV PEYOADTEPOG omd Tpia. Me GAla Adywa 1 péytotn tdon Oa
elvar tpeic eopég peyoddtepn amd TV HESN TAGT GTO LUKPOTEPO TUMLLO SLOTOUTNG.
Evtobvtolg avtd pmopel va pewwbet oto 1.5 ecdymvtog pio mpocapuoyr] 6mwg
eoaivetoar ot0 oynua S5-b.  Axoun peyaivtepn peioorn pmopel va emtevydel

YPNOLOTOIDVTAG UIKPEG paPOIDCEIS 1} TPOTTEG OTWS PAIVETAL GTA GYNUOTOL
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5-c ka1 5-d.
(a) (©
(b) (d)

onua S

Ye OAeg OVTEG TIC TEPMTAOCELS TO. oYéd fonbovv va pewwbel n axopyio tov
VAMKAOV oV TEPPIALOLY TG YOViES, £T0L OGTE TOGO M TAoN OGO KOl 1 £VTOCT Vo
elval o opaAd KaToveunUEVeG Tavm ot pafdo.

Ot ovvteleotég GLYKEVIPWONG TNG TAoMG mov divovior ota oynuate 3 kol 4
opiomkav pe Bdon éva otatikd eoptio, pe TNV TPOVTAOECT OTL 1] TAGT GTO VAIKO
dgv vepPaivel To 6plo avaroyiog.

Av 10 VAKO glvar yabvpd 10 Oplo avaroyiog pmopel va PplokeTon KOvid otnv
tdon Bpaiong kat £T61 YU avTd T0 VAIKO 1 KoTaoTtpoen Bo Eekiviioel 6To onpeio
NG KOTAVOUNG TG TAoNS Omov To 0pto avaroyiog Tpoceyyiletat.

Ovclootikd avtd mov cvpPaivet givar 0Tt po poypur EeKva o’ avtd To onueio Kot

pio vYNAOTEPN CLYKEVTPMOT TAGEMV B ELEAVIOTEL GTO AKPO AVTAG TNG POYUNGS.
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To yeyovog avtd mpokadel v eEAmMAmon TG POYUNG OTO TUNKO TNG OLTOUNG UE

amotéleopa vo eméABel 1) TeAKN Bpadon.

IMa 10 A0y0 avtd givar TOAD oNUOVTIKO VO AAUBAVOLLE VTOYIV TOVG CUVTEAECTEG
OGLYKEVIPOOTG TAGEWV KATA TO GYEOAGHO, OTAV YPNGILOTOOVUE WaBLPE VALKAL.

Amd v GAAN TAeLpd av TO VAIKO givol OAKLLO KOl DTOKEIPEVO GE €V GTOTIKO
@optio, ol oYedloTEG GLVNOMG APEAOVV VO YPNGULOTO)COVV TOVG GUVTEAEGTEG
CLYKEVIPMOOTG TNG TACNG 0oV KABe TAon 1 omoia vepPivel To dplo avaloyiog
dgv odnyel og poyudtwon. Avtifeta, To VAKO Ba £xel Kpatnoetl andbepa dvvaung

MOTE VO UMV VITOYWPNGEL Kot Vo, avtéSel oty av&avopevn taon.

Ot ovykevipooelg g tdong eivol emiong vmedOvveg Y TOAAEG KOTAGTPOPES
OOUIK®OV HEADV 1 HUNYOVIKOV OTOwElmV To Omoio VTOKEWTOL GE QPOPTICELS
KOTWOoNG. Xe aVTEG TIC TEPUTTMOOELS Uiol CLYKEVIPMOOT TAGEWV B TPOKAAESEL TN
pNYHAT®ON TOL LAKOD €Gv 1 Tdon vrepPel To OplO AVTOXNG TOL VAIKOV,
ave&aptnto amd 10 av To VAKO gival yabvpd 1 OAko. ITo cvykekpipuéva katd
TNV GTOTIKN QOPTICY N VAEPPACT TNG EMTPEMOUEVNC TAONG £XEL G OMOTEAEGLOL
v dnuovpyic. TLUPNVEOV  TOTIKOV TAUCTIKOV TOPOLOPPOCEDMY Ol  OTOieg
eEeMoovTal 6T GUVEYELD GE POYLIESG KOl EYOVE TEMKE TV OpodoT TOV GOUATOG.

Opota ko kaTd TNV SLVOUIKN 1] ETOVOANTTIKY QOPTIOT| T oNUeio HEYIOTNG TAONG
glvar ot moupnveg ONUIOVPYING POYUOV KOTMOCEWS, Ol omoieg eEeAioovtal kot

EMUPEPOVY TNV TEAKT] OpadOT TNG KOTAGKEVTG.
ZUVETMG Ol UNYOVIKOL TOV aoYOAOVVTOL HE TNV oxediaon Tpémel vo avalnTnoovy

TPOTOLG Y10 VO TEPLOPIcOVY TO HEYEDOC TNG KATAGTPOPNG OV UTOPEL VoL TpokAnOel

oo TNV KOT®OT).

1.3 Tpomor peimonc TS GVYKEVTPMOGNC TAGEWY

Mio To10TIKY] VIADOT| TEXVIKMV Y10 TNV ATOQVYT TV KATAGTPOPIKMY EMNTTOCEDY
NG GLYKETPMONG NG TAoNG, divovtot amd tov Leyer [8§].

Zav Yevikog kavovog, 1 duvaun TPEMEL VoL LETAQEPETAL Ao onueio oe onueio 660
o OUOAG Yivetal. ATOTOUES UETANTAOOCEL 0TV devBLVeN TG poNg TG dvvaUNg

OEV TPEMEL VAL VITAPYOLV EVAD TPETEL VAL EYOVUE OUOAEG KOUTOAES.

"Evag 1pomog yio v TETHYOVE OLLOAT] PO} TNG OVVAUNG OTNV TEPITTMON EAGCUATOG

pe KukAkn omn eivan va avoiovpe Bondntikég onég dmwg @aivetar oto oynua 1.
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MdéAota 1 HeAET aVTOD TOV TPOTOL OMOTEAEL KOL TO OVTIKEILEVO TNG TOPOVCHG

gpyaciog.

ona 1
Eniong pmopodpe vo aALGEOVIE TO OYNUO TNG OMNG Kot amd KOKAOG va yivel

EMAenym, omoOTE KO TOAL TETVYYAivOovUE EEOUAAVVOT TNG PONG TNG OVVOAUNG CYNLLOL
2.

ona 2

AKOUN, He OTPOYYVLAELOT TOV POV TOV EYKOTMOV UTOPOVLE VO, TETOYOVLE OLOAN
pon g duvaunc_ (oynua 3.)
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oMne 3

Xmv mepintoon mov avéntég ¢ tdong eival avoykoaiot Adym AETOVPYIKGOV
AmoTNoE®V, ot avéNTég avTol TMPEMEL Vo TOTOBETOOVTAL GE YDPOLG YOUNANG
OVOLLOOTIKNG TAGTG, oV oTO givat duvatov.

Ta oynuata 4-a, b, ¢ meptypldovv SEUPOPES HOPPEG EYKOMAV KOl TPLIDV

OLTETAYUEVEG AVAAOYOL LE TNV CLYKEVIPWOGT] TACEWMY OV TPOKAAOVV.

(@ (b)

(©
2yijua 4 : Exidpacy eyxondv ki onév oty Katavoulj téons . (@) Moppés Kowdy epKondy JIaTeTayusves avdioya.
ue TO ATOTELEGUATA LAV GTHY POIj TACHS (TAPATEIPEITAL UELWGH ATTO TA OPIGTEPD TTPOS TA OEEIA Kal ATTO THY
KOPVYI} TPOG TA KATW.). (f}) AGVUETPES HOPPES EYKOTAY JIATETAYUEVES HE OHUOI0 TPOTO OTWS 6TO ().

(7) Moppés e6MTEPIKOY EYKOTOV OIATETAYUEVES TOPOHOLC.

To oynua 5 delyvel TOG N devBuveon T pong g dvvaung emnpealel v €KToom
NG GLYKEVTPMONG TNG TACNG TNV OToio TPOKAAEL ol £yKOT.
H Swpopewon mov gaivetor 6to oynua 5-b £xet vymidtepa enineda téong AOyw

™G amdTOUNG OAAAYTG GTNV d1evBvveT TG PonG TG OVVAUNG
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GXf] no 5 : 460 KOppdTIO HE TO i010 GYIjUa aAAd pE O1APOPETIKI] POI] TAGHG.TA OTTOIA UTLOPOVY VO, I(DGOVY GVVOLIKC,
OLOYOPETIKA ATLOTEAECUATA EYKOTOV KL OIAPOPETIKG, GE PAPOOS ETITEIA TAGHS GTO YWVIAKO fijpa.
(a) Oupaiy pon tdong (b) H ayutj alidler tqv dicvbvvon tHS porjc THS TAGHS TPOKIADVTAS

vynlotepes
TIHES.

Otav ot eykomég eival amapaitnteg 1 HETOKIVIGN VAIKOL KOVTO OTNnV €YKOTY|
UTOPEL VAL avOKOLPIGEL TIG EMTTMGELS TNG CLYKEVTIPMOTG TNG TAGNG.
Ta oyfuata 6, 7, 8, 9, 10, 11 emdeucvoovy mapadeiypata oto omoia 1 petaxivnon

VAKOU ALEAVEL TV AVTOYT TOL HEAOVC.

GXf] no 6 : Mia xprioun ué0odog uciwons Ty emluIOV ATOTEAEGUATOY TV EPKOTAY TOV OEV UTOPOLY VO,

amopevyOovy gival To va KatevOOVEIS TIC YPAPUES TACHS HECH EPKOTOV TOV OgV Eival AgITovpYIKd
ATOPAITHTES KAl 01 OTOIES EIVAL OPLOOETUEVES EYKOTES EKTOVOOGIG.

(a) H oroxskouévy ypaput) Osiyvel Evay opol.o TPOmo usiwons Tov Tviuatos alld 1 yovia § onoio

umopei va, sivar amapaityty Asitovpyird Oo amaleipbei..

(b) I0aviKog TPOTOS PEIWOHS TUIHATOS EVEH TAPAUEVEL N YOVid.

(c) Zvupifacuss A6yw dveK0AIOY 6TO KOWINO THS EYKOTHG, OTTws oty (b) mepinTwaon.

(d) Eykomij Todv pyyn ylo anotelsouatikoTyTa.

(e) Ta micvpd TG EYKMOTIG EVAL TAPAIINAO HELDOVOVTAS THV ATOTEAECUATIKOTITA.
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GXY’] no 7: Eykomij ekTovocns 6mwov To ersipoua s fidag cvvavrd To KvAIVOPIKS cOUT THG.
(a) AéroonucioTn GLYKEVTPOON TACHS HTOPEL VA TAPOVGIAGTEL 6TO SIjua TPOGapuOYIG.
(b) H ypijon puiog opuaiotepns mpocapuoyis 00nysl 6 EKTOVOGH THS COYKEVIPOGHS TAGHG.

GXY’] no 8: Avarovpien TS COYKEVIPOONS TAGHS HECW APAIPECHS VAIKOD.
(a) Yrotifstou 671 pia eykwmiy Tétoiov tomov Ba wapovelactei 6’ avto to croysio. H sykwmiy amo
Hovy TG sival Evag avemOounTos TPOTOS UEIMGHS TOV TUIHOTOS.
(b) H amoudxpoven e 6KIAGUEVNS TTEPLOxIS Oa fjTay Evag KaAdS TPOTOS HEIWONS TOV TUIJHATOS , AALA
1] EPKOTI] KOl 01 TAATIEG TAVO KAl KATW EmPAveles napalsirovral. H diadikacia koyiuaros Oa sivar
10 OVOK0A ATTO TIG TEPIMTAGELS (¢) Kau (d).
(c) ZvyKévTpwon TAoHS HEIWUEVY alld Tapapsvel ) EYKOTI.
(d) Zoyrévtpwaon Tadens uelmuEvy olid 1 EYKOTY Kal 01 TAV® Kol KAT® ETIPAVELES TAPIUEVODY.
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GXf] no 9: Meiwon ¢ GVYKEVTPOONS TAGNS GE KAHAKWTO KOPUO.
(a) Evrovny cvykévipwon tdong.
(b) Xpijon peyding axtivas , ep' 660v avto gival ePikTo.
(¢) IIpoclsty avidrxwon Jivel kalvtepa anotelécuaza.
(d) Yrmoowxouévny facny fonbdst edv o1 tpomomoujoeis (b) kai (c) oev umopovy va ypneyomoinfovyv.

(a) Papoid Kolidpa uerdvovy Ty oVYKEVTpwon tdons. H pdfidos ota deéid pe to Kolidpo o pog
00NPHGEL GE PEIWUEVY] CVYKEVTPWGH TAGHG 6E CYEGH HE TNY pAfoo 6Ta apleTepd.

GXf] no 10: Pafdor ue kolidpa Kol TpvmES.
(b) O1 pafidciioeis psi)vovy THY GOYKEVTIPWGH TAGEWMY YUPQO ATO THY TPUTA.
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GXf] no 11: Zyeoiaon walipuadidv, n owoia ivar TOAV GRUAVTIKI] G POPTIGH KOTWOHS.
(a) Tomikog cvvovacuos Pidas ko maluaciov. H poij ovvaung kovrd ctyy kopoel raéipadlot
gival oidyvty , alid oty mepioylj D n mokvoTyTO THS POKS TAGNS Eival TOLD VY.

(b) Ilaéipaor pe yeiros . H porj ovvauns 6tny e6mTEPIKI TAEVPD TOV Yeilovg gival oty idlo
KatevBvven onws oty fida Kal  porj OVVauNg Eival mo 16O0UEPAOS KATAVEUUEVY &' 6L0 TO
raliudol o cVyKpion ue Ty mepintwon (a) . H uéyiorn tdon sivar sktovouéve.

(¢) H poij tdong ocv avticTpipetal kabol.ov , 0moTe 1] EvTacn TG KOTWONS E00) EIVal GUAVTIKG.
VYHAOTEPN AT’ O6TI 6TIC dAAES TEPIMTADOELG.

[T ovykekpyéva 1o oyqua 11 deiyvel tpeic TOmovg oyediaons TaSyadidy omd
TOVG omoiovg o Tpdmog oyediaong (c) ivar kaAvtepog amd tov (b), o omoiog pe ™
GEPA TOL glval avMTEPOG TOL (aL).

Xe OUTO TO OYNUO 1 TLKVOTNTO TNG PONG NG tlong otnv mepoyn D eivon
vynAoTePN oto oxédo (o). To oyédio (b) odnyel oe pia pon| TéoMg 6TO E0MTEPIKO
Tov yeilovg N omoia givar oty 101 drevbuvon pe v avtiotoryn ot Pida, Kot
OVOPOPIKA LLE TO TPOTYOVLEVO GYEJ0 EIVaL TEPIGGATEPO OUOAT GTO TOEUAOL £TGL
moTe M akpaio wieomn va avakovpiletat.

210 o%€d10 (¢) n pon| NG duvauNg dev aALalet dievBuvon e amoTEAEGHLO VOL EYOVLLE
a&loon el EAATTOON GTNV GLYKEVTP®ON TNG TAOTS.

‘Evag tHmog cuykévipmong g Tiong mov KOAEITOL EVOIAUEST €YKOTY|, GLVIO®G
TOPAYETAL OTOV KOUUATLO EVAOVOVTOL LLE GUYKOANON.

2to_oynua 12 deiyvel mapadelypota evOIAUECOV EYKOTOV Kot £vay TPOTO [E TOV
omoio petptdlovion ol EMATOGELC.

2116 EMPAVEIEG OTIS OMOIEG Ol TAGKEG OV EVAOVOVTAL OKOVUTOUV YOI YEMGLOL
amd pPETaALo cuYKOANoNG, eppoviletar cav amotédespa €va o&y pryHo TO omoio
TPOKOAEL GLYKEVTPWOOT TNG TACNC.

2UYKEVTPMOT TNG TAONG TPOKOAEITOL EMIONG OO PTOYEG TEYVIKEG GLYKOANONG Ol
omoieg dNUIOVPYOVV HIKPE PHOTO GTO VAIKO GUYKOANONG N AakoVPEg 0TO VAIKO
mg Paong.
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GXf] no 12: (a) Tomog EvaoNS TOV GVYVE YPHCIHOTOLITAL CTIY TPOKTIKY GUYKOANGNS EXOVTAS EYKWOTES

TPOGAPUOYIIG .
(b) BeATiopéves evaoels HEcm THS ATOPIYNS TV ALUNPOY AKPOY.

1.4 XuyKEVIPMOGY TAGEMV GE OLATPNTO £AUGIO NE KVKAIKT] 07t - Osmpiec TV

Kirsch xon Howland:

‘Eotm éva Aentd €AaGHO GTO KEVIPO TOL OTOIOL VIAPYEL KUKAIKY] OTY| OKTivag o,
KOl GTO 07010 OOKEITOL OPLOLOLOPPOL KATAVEUUEVO EPEAKVGTIKO POPTIO.

Edv Bewprcovpe 10 €0pog 10V EAAGHOTOG ATELPO 1| TOVAYYIGTOV TOAD HEYOAVTEPO
™G SLUETPOV NG OTNG, oyVel tote 1 Bewpia Tov Kirsch 1 omoia pog diver v
KOTOVOUN TV TACEMV GTO EAUGLLO.

‘Etor épovpe 11 okOAovbeg eEl0MGES TAGE®V GCULUVOPTNGEL TOV  TOMK®OV

GUVTETAYUEVAOV TOV oyNuatog 1.

(1.1)
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ona 1

MdéMoTa Eyovpe Kot TIG 0plakeES cLVONKEG TOV AEve OTL Y10 T = O, Ol TAGELG OIT KOl
0 undeviCovtor oty eredbepn emedvela g omns. ‘Etol aviwkabiotdviog v
T r = o omv g&iomon g tdong 600, mpokLITEL 1| KATAVOUN TNG TACNG GTO

¥€Aog ¢ omMg M omoia kot divetar omd Tov amAd TUTO:

(1.2)

H xatovoun g tdong 686 gaivetar oto oynua 2 omd 10 0moio TPOKLATEL OTL N
HEYLOTY QPEAKVOTIKY TAOT avortucetal ota onpeio 8 = + 90 (noipeg) kou givar iom

pe:
600 max = 3*om (1.3)

H 1don 006 pundeviCeton ota onpeia 6 = + 30 (poipeg) kot 6 = + 150 (poipeg).

one 2

Eniong n péyrom Otk téorm avoantocetan oto onpeio 6 = 0 (poipeg) ko 6 =

180 (poipeg) ko 1oovTOn pE:

Kepdiouo 1 : Ercaywyn



15

600 =- om (1.4)
An6 tic e&lomoelg (1.1) mpokhNTOLV 01 GLVICTMCEG XX = OIT KoL oYy = 600 katd

UNKOG NG EAAYIOTNG SlaTopung TG TAdKkag dnAadn yia: 6 =+ 90 (poipeg).

Ot TYég TV TaoEMV aVTOV divovtal and TIg GXECELS:

(1.5)

And v e&icwon 1.5 (B) , eaiveton 611 | pé€ytom thon eivor n 660max = 3*om n
omoia Ppioketor oTNV TOUN TG EAAYIGTNG SLOTOUNG KOL TOV GLVOPOV TNG KVKAIKNG
OTNG.

Axopn amd ovtn Vv €EI0MOTN TPOKVTTEL 0 GVVIEAEGTNG GLYKEVIPWONG TAGEWYV, O
omoiog opiletatl ¢ €ENG:

Ko = péyrotn taon/péon taon

Ondte v TV GLYKEKPUEVN TEPITTOOT TOL £YOVUE KLKAIKY] OMN GTO KEVTPO
dmepn eminedng mAdkag 10oVTAL LE:

Ko =3om/om =3

210 mopokdte oynuo (oynua 3) divoviolr ol KATOVOUES TOV GUVICTOCMV TOV

TAGE®V GXX Kol oYy otV eAdyiotn dwatoun (0 = 90 poipeg).

Kepdiouo 1 : Ercaywyn



16

oMne 3

Amo 10 oYU atd cvumepaivovpe OTL 1 HEYIGTN GLYKEVIPMOT TAGEMV, Y10 TNV
dgdopévn yeopetpion g TAGKOC, eivol TomKob yopaktipa Kot mepropiletal og
LKPT TTEPLOYN KOVTA GTO ¥€lAog TG omNG. AkOUN M TN TG Téong 600 peidvetan

YPNYOPQ LE TNV adENOT TG aKTiVag T Kot TANGACEL TNV pHéon TN om.

Mo mv mepintwon 6mov 10 €Aacpo givor memepacuévov €Opovg 1 €0POVG
HUIKPOTEPOL KATOO0V aPBOD SOUETP®V TNG OTNG (€0TM dEKA), TOTE N TAPOUTAVE®
Bewpia tov Kirsch gpapuoleton pe emeoraln. 'Etot edd éyovpe v Bewpia tov
Howland o omoiog €&nynoe Bewpnrtikd to mpoPANUo EAACUATOV TETEPAGUEVOL
€VPOLG.

H Abon v omoia €dwoe o Howland €xet moAAéc @opéc emkvpmdn pécm
nepopdtov kol Bewpeital onfuepa ©¢ KAUGGIKY] ADGN YOO TO GULYKEKPLUEVO
TPOPAN L.

O oLvVTEAESTNG GLVYKEVIP®ONG TAGE®MV Yol TNV TEPIMTMOOT TOV TO EAACHO EYEL
TEMEPOUCUEVO €0POGC VTTOAOYILETOL G TTPOG TN UEST TAGT OTNV EAGYLOTN Ol0TOUN
Kot Kopoivetor petald tov tiudv 3 ko 1.5, énog eaivetor Kot 6to akdAovHo

oynuo,_ oynua 4 .

onno 4
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Ot KaTavopES TV TACEMV POV LE TIG OVTIOTOLYES KOTAVOUES TG Bewpiag TOv
Kirsch. MdMota enedn| to olokAnpopo s tdoemg 680 (0 = + 90 poipeg) and r =
+ 0 edgr =+ w, enl TNV avtioTolN EMPAVELD TNG OLOTOUNG TPETEL VO, IGOVTOL LLE TO
EPEAKLOTIKO QOpTio, M TN 600 eivarl pikpoTEPN TG HEONG TAOTG GTO GHVOPO TOV
Mo ULATOG.

Ao BempnTikég Kol TEPOUATIKEG avaAdoel €xel Ppebel 0TL 0 cLVTEAESTNG
oLYKEVTpOOoNG Tacewv umopel va kabopiobel pe apketn) okpifele omd TOV
eumelptkd tHmo:

K = omax/om = (34-1)/(p+0.3) (1.6)

omov B etvar 0 Adyog Tov €Hpovg NG AwPidas MG TPOG T SIAUETPO TNG omnG (W/2a)

Kot om givon n péon tdomn ent g EAGYLOTNG SLOTOUNG.

TEAOG, M KOTOVOUT TOV EPOATTOUEVIKMOV TACEMY GTO GUVOPO TNG OMNG HOldlel pe
TNV avTioTO(N KOTAVOUY Tov glyape yio TNV TAdK aneipov dactdcewv. 'Etot, n
EMEVEPYELDL TNG EPEAKVOTIKNG OUVOUNG ONpovpyel OMITIKES TAGELS OTNV TTEPLOYN
NG TOUNG TOL GLVOPOL TNG OTNG KOl TOV EMUNKN dEova TG Ampidag.

Ta mopamdve 16YvoVY Kot Yo TV TEPITT®MOT oL €£yovpe OAlym tov €AdouaTOG,

apKel vo unv £xovpe @avopeva Avylopov.

1.5 IMapoporec spyocisc:

2 ovvéyewn Bo dovpE OVOALTIKOTEPO TO OMOTEAECUATO TNG E€PYACIOG TOV
Erickson kot Riley 6mwg giye avapepBel mponyovpévaoc.

Xmv gpyacio TOvg emiyelpnOnke pio GLOTNUOTIKY UEAETY] YPNOUYLOTOIDVTOS
dvoodtbototes HeBOSOVG POTOEANCTIKOTNTOGS Y10 TOV TPOGOIOPIGUEO TV KAAVTEP®V
peyebmv kot Tomofetoemv TV fondNTiKdv 0TV Yo évav apltiud eELocudTomV pe
OLPOPETIKEG OvVaAOYieg HETAED SUUETPOV KEVTPIKNG OTNG Kol TAATOVG EAAGLOTOC.
Ot péyoteg pewwong éviaong amd 13 péypt 21 1o1g ekatd PAvnkay 6T EAGCHOTO
pe avaloyieg StapéTpov omng Kot TAdtovg eadopatog peta&y 0.1 kot 0.6 6mmg Oa
d0VLE OTN CLVEYEL.

Kotohafaivovpe emopévmg 0Tt e TETO1EG LEIDMGELS GTO PEYIGTO EMIMEDO EVTAONGS, N
Bektioon ot dibpreta {ong TOL EAAGHOTOS UTopel VoL vt TOAD ONUOVTIKY.

To povtédo mov ¥pNGHOTOONKE Yo LEAETN QOIVETOL GTO TOPOUKATED YN LLOL:
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gikova 1

‘Etor épovpe 1o okdiovbBa ovpPfolo To omoiol  XPNOLUOTOOVLVTOL YO VO
TEPLYPAYOLV TNV YEWMUETPIO TOV HOVIEA®V KOl Y10 VO KAOEpOGOUV TOPAUETPOVG

Y®PIC S10GTAGELS Y10 TNV TOPOVGINOT TOV SOKIUMV:

W = TAGTOG EAAGLLOTOG
C = OIBPETPOG KEVTPIKNG OTNG
o = andoTaon HETAED KEVIPMV TNG KEVIPIKNG Kot TN fondnTikng omng.

d = didpeTpog BondnTikdV ommdv

c/w = avaroyio petall SUETPOV KEVIPIKNG OTNG Kol TAATOVG EAGGILOTOG.
/W = avoroyio Heta&d amdGTAoTG OTMV Kot TAATOVS EAAGLOTOC.
d/'w = avoroyia peta&d dapétpov PondnTiKng omNG Kot TAATOVG EAGGILOTOG.

d/a = avaioyio peta&d dtoapéTpov BondnTikng onng Kot AmdcTOCNG OTMV.

Onwg avaeépbnke kot mponyovpuéveog oty gpyacio Toug ot Erickson kot Riley
YPNOCLOTOINCAY TNE PMOTOEAACTIKY] HEBOSO Yo VO LEAETIOOVY TNV GLYKEVIP®ON
TdoE®V.

‘Etol ypnoponomOnke éva medio mOAmong ddyvtov etdHg pe pio myn emTog
vatpiov (A =589.3 nm).

Ta povtéra eTidyTnKoV amd GUALN TOL EOTOEAAGTIKOV TAacTikKov Homolite 100.
Olo ta povtéda mov ypnoiponomdnkay otn peAém siyav punkog 14 tvtoeg (356
mm) PETaEL aALGId®V POpTIoNG ,mAATog 4,5 tvtoeg (114 mm) ko mdyog 1/4 tvtoag
(6.4 mm).Ot S1dpueTpol TOV KEVIPIKAOV oV kvpaivoviot amd 0.5 tvtoa (12.7mm)
emg 2.5 tvtogg (63.5mm). 'Etot giyope avaroyieg ¢/w mov xopaivovtoy and 0.111
eng 0.556.
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Ta povtéha mov ypnoipomombnkay otn perétn Swupédnkav oe 4 opdoeg pe
avaroyieg c/w =0.111 - 0.222 - 0.389 ko 0.556.

Ta amoteréopata g perétng tov Erickson kot Riley amewcoviovior pe v
LOPPT TOV TOPAKATO YPUPIKDOV TOPUCTACEDV.

2mv ewova 2 1 Bértiot avaroyio d/w amewkoviletal cav cuvdptnon Tov Adyov
c/w.

Avty M kapmoAn umopet va ypnotpomombet yio tov vroroyiopd g PEATIOTNG
dwpétpov d g Pondntikng omng mov ypeldleTor Yoo vo xovpe TV UEYIOTN

HEl®ON GTNV KOTAVOUN TNG TAGNG.

gwKova 2
2mv ewéva 3 N BéXTIoT) avoroyia o/w ameikovileTor GuVapPTNoN TOL AOYOL C/W.

Avt N KoumdAn pmopel va ypnoiponombet yioo v tomobéton tov fondntikdv

OT®V 0pOL M avaAoyio ¢/w yia 1o EAacpa £xel kabopiobet.
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gwkovo 3

Téhog, oV gwkdva 4 o cvvieheothg cvykévipwong tdoewv SCF mapiotdveral
ouvopTnon Tov Adyov ¢/w. Ot KopumvAeg amekovilovtal Yo To EAAGHOTO XOPIg
BonOntkég onég (n Abon tov Howland) kot yio to ehdopota pe 115 fondnrikég
omég e Vv PéATio amdotaon o kot v PérTiot dduetpo d, mpdypo To onoio
elvar kat avTikeipevo g tapoHoos HEAETNC.

Ta amoteréopata mov omeikovifovtatl oty giova 4 delyvouv 0Tt ot EMOPAGELS TNG
CLYKEVIPMOOTG TACEWMV TNG KEVIPIKNG OTNG UTOPOLV Vo, HetwBovv amd 13 péypr 21
TOIG €KOTO avAAOyo e TNV avoroyio ¢/w Tov eAdopatog. Mdalota 1 peyodlvtepn

LEL®OT) GLVAVTATOL OTO LEYAAD PEYEDT OTLMV.

gikovo 4

Onwg avagépbnke kot otv apyn o Heywood oto mepapd tov ypnoylonoince
éhacpa Tov o TAATog Tov NTtav 1.69 {vtoeg (42.9 mm), 1 SAUETPOG TNG KEVIPIKNG
omng ntav 0.5 tvtoa (12.7 mm) kot 10 dStdotnpo peta&h TG KEVIPIKNG OMNG KoL TNG
BonOntkng nrav 0.5 tvtoa (12.7 mm).

H xaAbtepn odpetpog yo tig fondntikég omég yi” avtd 10 GLVOLOCUO TAPAUETPOV
ntav 0.4 ivioeg (10.2 mm), kou 1 peiwon Mg oLYKEVIPOONG TAONG 7OV

emtevyOnke Nrov 16 to1g exato.

Ta oynuata 2, 3 kot 4 deiyvouv ywo to meipapa tov Heywood 611 10 koAvtEPO
dwonuo PeTasd TV KEVIpoOV TV ondv eivan 0.57 ivtoeg (14.4 mm) xou 1M
KaAvTePN S1dpetpog Pondntikng omng sivor 0.44 ivtoeg (11.1 mm). Avtég ot
dlotdoels Ba pag £dtvay peimon cvykévipoong taong 18 toig ekato.

AxoOpo, ot emOPACELS TNG GLYKEVIPOONG TACE®V TNG KEVIPIKNG OMNG Kol TV

BonOntikdv peretnkov av pmopobv va PEIWOOVV TEPIGCOHTEPO TOTOOETOVTOGC
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CUUTANPOUOTIKEG ORAdES PonONTIKOV OOV GTO EA0CHO HETAED TOV VITOPYOVI®OV
BonOnTikdv Kot TV dkpmv TOL EAGGUATOG.

Apketd poviéda dokipdotnkov OloAéyoviog to péyebog kol TV omdoToon TOV
vE®V BonNTIKOV OTOV YPNCIULOTOLDVTAG T GYNHOTA 2 Kot 3 Kot pio ovodoyio
OWUETPOL OTNG Kot TAATOVG €AAGULOTOS POCIOUEVN] GTO TPOTYOVUEVO set TmV
BonOntikdv ormv. Avt) 1 dwdikacio dev emEPePe piot KAAVTEPT KOTAGTAON KoL

€161 10 BP0 dev cuveYioTKE G’ QLT TNV HEAETN.

Ta amotedépata g perétng tov Erickson kot Riley delyvovv 611 ) cuykévipoon
TAGE®MV HOG KEVIPIKNG KVKAIKNG OMNG G €vol LOVOaEoVIKO POPTIGUEVO EAAGLLOL
pumopovv va petwbodv and 13 edg 21 101¢ ekatd sodyovrag Pondntikéc onég oe
KkdBe mhevpd g Kevipwng omng.  KortoAiafoaivovpe emopévag, 6Tl pio tétoln
peioon g taong Ba pmopovoe va €xel GNUAVTIIKE OTOTEAEGUOTO GTN OLAPKELL

Cong Tov EAdonaToC.

1.6 AVTIKEINEVO TOPOVGUC EPYOOIUS KO OVAYKT] EVUGYOANOGNE NE OVTO

‘Exovpe tov emimedo @opéo otoyeiov pnyovng, 0 0moiog KoTAmoveital oo
OLOWOHOPON KaTOvVOU] aEOVIKNG @OPTIONG OTO GKPO TOV, OTMG QUivETAL GTO

TOPOKATO CYNLLOL.
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onnal

270 KEVIPO TOV OVTIKEWEVOL VILAPYEL KUKAKT o] StapéTpov D oty omoia Eyovpe
v péylot téom 3*o, 6mwg eaivetal omd TNV KOTAVOUY TAGNG TOV GYNMUOTOS Kot
Om®¢ vVoAoyicOnke avodvTikd Kot arodelydnke melpopaTikd amd to TponyovUEVA

Ke@dAata g Tapovoag epyaciag. ['vopilovpe 6111 1don opileton wg e&Ne:

6 = (AOvapun)/(Eppaodod oto omoio ackeitar 1 0vvapun) = P/A = P/R*t

ZOUQOVO [LE TO TPOTYOVEVO KEPAANLO VTLAPYOVY dVO TPOTOL MOTE VO, LELWGOVLE
v 1don oty KukAIKn om. (ToviCovpe Eava 0Tt pog evotapépet | ony| Yot ekel
Exovpe TNV PEYIGTN TAOT.)

"Etot Aowmdv o mpdtog Tpdmog eivar vor aALAEOVIE TO GO TNG OTNG KOl VO, TNV
Kdvoope EAAenyn, OTOS PaiveTol 6TO_oYNuUa 2.

ona 2

O&LoVE EMOUEVMG VO ELOYIOTOTOGOVUE TNV GLYKEVIPWOOT TACEMV GTNV EAEWYM
Y vovTag TIG KATAAANAESG O10GTACELS TNG 20 Kau2b.

2mv moapovoa gpyacio o B eEeTaoTEL O TPAOTOG TPOTOG TOV AVOPEPAIE GAAL O
dgVTEPOG, O OTOT10G KOl TAPOLGLALETAL GTV GLVEXELO.
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[T ovykekpéva otov de0TEPO TPOTO TPochETovpe dVO Pondntikég omég v pia
0g€1d KoL TNV GAAN 0pLOTEPA TNG KEVIPIKNG OMNG, OMMC (POiveETOL GTO aKOAOVHO

oML

oMne 3

"Eto1 metuyyoivoupe vo LEWWGOVLE TNV GLYKEVTIPMOOT] TAGE®V GTNV OTY).
Mdéhota yhyvoope T PéATioteg dwopétpoug d twv Pondntikdv ondv Kot TnV
BéAtiomn amootoon o peTaEh TOV KEVIPOV TGV OTMV £T6L MOTE VO, £(OVUE

glaylotomoinon g Téong.

1.7 I'evikn avartuoén pebodoroyioc erilvong tov wpofinuatoc

Mo v enitevén tov mopamdveo Bo ypnoyomomcovpe v HEBOSO TOV
ocuvoplak®v otoryeiov (Boundary Element Method BEM) yia tov vtoAoyiopo tov
TdoemV.

Xe ot v péBodo ympiletar n mEPLPEPELD TOV AVTIKEWEVOD GE oToLyEin KoBMG
KOl 1] TEPLPEPELDL TAOV OTTMOV.

Tovilovpe 6TL VEAPYOVY d1APOPES EVOAAAKTIKEG ADGELS €00 TEPA. Mia amd avtég
elvar va ypnoponomBovv ta ypoappkd cuvoplokd otolyeion oto omoio to Kdbe

cuvoplakod otoyeio opiletar amd 6v0 KOUPoLS (GYNU).

Koppog oTovyEio

Mia devtepn Adom elvar va ypnopomoinfodv cuvoplakd ototyeia B 1ad&ews ota

omoia to KaBe cuvoplakod otoryeio opiletar amd Tpeic KOUPoLS (GyNU).

Kepdiouo 1 : Ercaywyn
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Koppog
otoyyeio

2mv mopovca epyacio Bo axolovdnbel n TpdTN evorlhokTikn Avomn, dniadr Bo

YIVEL YPNON YPOUUK®Y GUVOPLIK®OV GTOLYEI®V.

2 ovvéxeln aeol £xel vIoAoylotel M Kavtavoun tdoewv pe T pEBodo TV
CLVOPLOKMOV OTOlKEl®V, YIVETOL PE TOPAUETPIKY ovdAvon PeAtioTonoinon Tov
wpoPAnpatog vroroyiloviag £tot v PéATio dbpetpo d g Pondntikng omng
Kot TV BEATIOTN amOoTOOT O LETOED TOV KEVIPOV TOV OTTAV, Yo To. otoia d Kot o
&yovpe BEATIOTN OMOUEIDOT TNG CLYKEVIPWOOTG TAGEWV.

MdéMota tovilovpe 6Tt Ba eEgtaotel T0 1010 aKkpPdS TPOPAN A OV ExEL avapepOel
wponyovpévmg oty gpyacio tov Erickson kou Riley 6mov exel dpmg emdvdnke
TEPOUATIKE LE TN OTOEANCTIKT HEB0dO.

"Etol B pmopéoet va yivel ochykpion HETOED TOV OmOTEAEGUATOV TNG pebodoroyiag
OV  avoQEPAIE TPONYoLREVMG (Zuvoplakd otolyeion Kot PektioTomoinorm e
TOPOUETPIKY AVAALON), KOAODG KOU TOV OTOTEAEGUATOV TNG (POTOEANCTIKNG

pebddov mov ypnoomoincav ot Erickson kot Riley oty epyasio Toug.

Kepdiouo 1 : Ercaywyn
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KE®AAAIO 2: MEOOAOX XYNOPIAKQN XTOIXEIQN

2.1 I'svikd Yo TNV n£0000 TOV GLVOPLEKAOV GTOLYEIMV:

To wpdPAnpa TS €VPECNG TOV KATOVOUMV TMOV TACEDV KOl TOV TOUPUUOPPDCEDY
YOopw amd pio omn umopel vo AvBel pe aplBuntikéc peboddovg. EkKomdg TV
aplOuntikov puefddwv eivar m €OPECT UIOG TPOCEYYIONG TV TACEMV KOl TMOV
TOPOLOPPAOCEMY GE OTOLOONTOTE ONUEID £TGL MOTE VO EMAANOELOVTOL 0L GLVOPLUKES

cuvOnKeg Kot 1 e£l6moT oV TEPLYPAPEL TO PALVOLEVO.

Ot apBuntiég péBoodot dtakpivoviar og 600 peydles Katnyopieg:

() Ot dpopikég HEBOJOL GTIG OTOIES VIAYOVTAL TO. TEMEPACUEVO GTOLXEID KOl Ol

TMEMEPUCUEVES OLULPOPES, KO

(B) Ot ohoxkAnpotikég nEBOOOL GTIG OTOieg VILAYOVTOL TO GLVOPLOKE GToLXElD. (oYL
2.1)

[T ovykekpéva cOPE®Vo pe TV HEBOOO TOV TEMEPUCUEVOV GTOLYEIWMV TO COLLO
dwpeital oe ototyelo Ta omoio. KOAOTTOUV OAN TNV EMPAVELD TOV COUOTOC. XN
ocuvéyeln kabe otoryelo emiveTol EgxpPlotd Yo va VToAoyioBohv ot petatomicelg
GTOVG KOUPOVG TOL Kot 6T CLVEXELD LTOAOYILOVTAL Ol TAGELS KOl Ol TAPOUOPPADCELS
TOV GTOLYEID AVTOV.

Avtifeta ot pébBodo TV cvvoplak®v otoyeiov dwpeitol 6e otoygion povo To
GUVOPO TOL GAOOTOG.

'Etol Bempmvtag 6Tt o1 mocdtTeg TOL KABE GToryeiov e€apTtdvton amd TIG avTioTO(ES
ToGOTNTEG OAWV TV GAA®V oTOlXEl®V Kot Tov 1810V, dnuovpyeitar éva OO
ypoppikov eglocdoewv and 1o omoio vmoioyiloviol ot Gyvmoteg mocHTNTEG GTO
GUVOPO.

211 GLVEXEWL Ol TOGOTNTEG OTO Un Guvoplakd onueio vroAoyilovtar amd v péon

eMidpaoT OA®V TOV CTOXEI®V.

[otopikd N péB0SOG TV GUVOPLAK®Y GTOLYEIMV ival pio oYETIKA Kavovpla HEB0d0g

Kot dtakpiveTot o€ 0VO KoTNyopies, otnv dpeon Kot oty éupeon pébodo

[T ovykekpévo oy dpeon péBodo (pabnuatiky] SotdHT®oN) Ol GLVOPLUKEG

ocuvOnkeg oyetilovtal GUECH HE TIS AYVOOTEG TOCOTNTEG TOL GLVOPOL. ATO TIg
EaoUeadi 2 : 1Ye&iaio ooiifieadpi 6oié+anni
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YVOOTEG TOGOTNTEG Kol TIG KOTAAANAEG eflomoelg ompovpyeitor éva cOOTN U
e€looemv amd To 0moio VToAoyifovtol ol AyVOGTES TOGATNTEG TOL GLVOPOU.

21 ovvéyela 10 kaOe onueio emlvetal amd v VIEPHEcN OA®V TV GTOLXEI®V TOV
GLVOPOL.

Amd v GAAn mhevpd oty éupeon péBodo (puoikn dwutdmwon) Bewpeitar 6TL 6TO
GUVOPO TOL CAOUOTOS AGKOUVTOL KATOLES TAGELS 1] TOPAUOPPDOGELS, Ol Omoieg dgv
VILAPYOVY GTNV TPAYUOTIKOTNTO €lvarl ONANOT EKOVIKEG TOGOTNTES, £TCL MOTE VO
ONUIOVPYOVVTOL GLVOPLOKEG CLVONKEG OUOLEC HE OVTEG TOL TPOPANUOTOS OV
peAetdror.

AoV howmdv onpovpyndel éva cvomnuo eElo®oewv LIOAOYILOVTOL Ol EIKOVIKEG
TOGOTNTEG KOl GTNV GLVEYXELN LEGH KOTAANA®V eEl0dcemV voAoyilovtal ot TaoELg
KOl Ol TOPOUOPPDOCELS GTO GUVOPO. MEeTA TV EMTAVGT TOV GLVOPOL 01 TOCOHTNTEG GE
KkéOe onueio vroroyifovrat amd TV VEEPHEST] OA®V TOV GTOLXEI®Y TOL GLVOPOUL.
ToviCovpe oty éupeon pébodo OTL avaAoyo HE TNV EIKOVIK TOGOTNTO TOV
ypMNoonoleitol dtakpivovral 000 TEXVIKEC.

() TV ewovikdv tdoemv (fictitious stress), Kot

(B) tov acvveydv petatonicewv (displacement discontinuity).

Ot pébodot mov  avoeépOnKov  TPONYOLUEVMOG  €YOLV  TAEOVEKTNUOTO KOl
LELOVEKTI LT TTOV GYETICOVTOL HE TV AmAOTNTO KOt TO TESIM EPAPLOYNG TOVS, OTWS

QOIVETOL GTOV TOPOKAT® VoKL

Apeon pédodog "Eppeon pébooog B.E.M
B.E.M
Ewovikég tdoelg | MéBodog
ACLVEXDV
LETATOTIOE
(0)Y
[Ipoypappatiotiky | Métpla Meydin Meydin
amTAOTNTO
Enilvon acvveyeiov | Nai On Noai
Axpifela IToAb koA Koin Koin
Enilvon eEotepikng | Oyt Noadi Noadi
@opTIoNG
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Xmv mapovoa epyacia Ba acyoinBovpe pe v Aqueon pébBodo  (pabnpoatikn

dlTOTTOOT)).
Avdkpion apr@punTikov nedodwv
Ap1Buntikég Mébodot
Awopopikég OLOKANPOTIKES Mewktég
[lemepaopuéva  Iemepoaopéveg 2uvoploKa
otoyeio SLPOPES otouyeia
‘Eppecec Apeon
TEXVIKEG TEXVIKN
Ewovikég Aocvveyeig
140G LETOTOTIGELS
ompa 2.1

2.2 ITAgoveEKTNUOTO KOl EQAPROYEC TNE NEOOO0V TOV GUVOPLEKADYV GTOLYEIMV:

Ot punyovikot mov €yovv acyoAndei pe v péBodo TV TEMEPAGUEVOV GTOLKEIDV
umopel vo avopmotBobv yloti elval avoykoio 1 Topoy®yn LG OKOUO TEYVIKNG
VTOAOYIGLOV.

H andvtnon eivar 6t o menepacpéva ototyeio £xovv amodetytel 0Tt eivatl avemapkn 1
OKOTOAANAG GE TOAAEG €QOPUOYEC TNG UNYXOVIKNG KoL ovTO Tov givol {omg mo
onuavtiKd, 1 PEB0d0g o€ TOAAEG TEPIMTAOGELS gival SVGKOAO va ypnotomomOel kot
YU avtd 10 AOyo SVOoKOAO va evompoatwbel oe cuoTiHaTo ETiAVONG TPOPANUdTOV
pnyovikng Bonbodueva amo H/Y.

H avdivon nenepacpévov ototyeiov eivar akopa pio oyxetikd opyn dadikosio Aoy

NG OVAYKNG OPICUOD TV TAEYUATOV GTO LEPOG 1) TO YMDPO TOV PEAETATOL

Ta oplaxd otoyeia €xovv mpoPdiier ®G OLVOUIKY] EVOAAOKTIKY AVOTM oTO
TEMEPOUCUEVO GTOLYEID EOIKA OE TEPMTMOCEIS OOV amoteiton peyohvtepr axpifeio
AOY® TpoPANUATOV OT®G N CLYKEVIPMOOT TAGEWV 1 OTOV 0 YDPOS EMEKTEIVETAUL GTO
dmelpo.

MéMoTO TO 7O ONUOVTIKO YOPOKTNPIOTIKO TOV OPloK®V otoyeiov elvar Ot

amoteiTon HOVO avAALGN TNG EMPAVELNG KOl GYL TOL OYKOV.
EaoUeadi 2 : 1Ye&iaio ooiifieadpi 6oié+anni
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IV avtd 10 AOYO Ol KOOKEG TOV OPlKAOV oToyEimV &ivar €UKOAOTEPO Vo
onuovpynBovv oe poviéha 3 (TPLOV) JOCTACEDV KOL GE OVTOUNTEG YEVVITPLEG
TAEYLATOG.

Av106 10 TAgOVEKTN A EIVOIL 1O1ALTEPO CIILAVTIKO Y10 TO GYEOAGHO KAOMDS 1 dtadtkacio
ocuvnBw¢ amottel pio oelpd omd TPOTOTOMGELS Ol OTOIEG £ivatl O dVGKOAO va Yivovv
YPNOCLOTOIDVTAG TEMEPACUEVE oTOotKElo.  AVTIOET®OG oTa oplakd otovyein To
mAéypata gival e0kolo vo mopayBovv kol ot dAAaYEG G6TO GYESAGUO OEV OmaLTOvV
AN PN ETOVAIIATOEN TAEYUATOV.

Av106 10 onueio eaivetan oty gikdva 1 oty omoia Exovpe 0VO OYELG EVOG TUNUATOG
TOVPUTIVAG YPTCILOTOUDVTOG KMOKO TEMEPUCUEVOV GTOLYEIDV Y10 TN ol TAELPE Ko

OPLOK®OV GTOLXEI®V Y10 TNV GAAN.

Mo omoladNToTE TPOTOTOINGT OMovpyel SOVOKOMES Yo ToL TEMEPACUEVO GTOLYELD
KaBdg pepikd otoryeio pmopel va mopapope®Bovv 1 va €xovv KoKEG avoroyieg
dwotdoewv. Avtifeta, T0 TAEYUO OPLOKOV GTOLYEIOV gival €0KOAO va TpomomomOei.

Tovilovpe axdun 0Tt N gwdva 1 meprypdpst pio dSuGOAGTATN EPOPUOYH KOL TO
Tapomave mpoPAnuate eivor mo oOvOeTo Yoo TO. TEMEPACUEVA OTOLKElL OTOV

JOOVAEVOVE e TPELG OLUCTACELS.

EaoUeadi 2 : 1Ye&iaio ooiifieadpi 6oié+anni
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gikova 1

Ta mAéypata oplokdVv oTolyelmVv, WiTepa To TPICOICTUT, UTOPOVY EVKOAM VO
ouvoebovv o ocvotuata CAE kaBdc n doun opiletar ypnowomoidviag poévo to
opua.

H dwdwasio avédivong eivor axdpo amkodotepn 0TV YPNOUYLOTOOVVIOL OGVVEYN
ototyelo To omoia dev givorl emtpentd oto menepacpuéva otoryeic. To mAEyua mov
eaivetor otV gwdvo 2 amekovilel TNV aviAvon eMPAVELNS TOV VOGS 0700V €VOG
TPOPANATOG, TO 0moio givorl Evog KOAVOPOG pe pio KLAVOPIKY dtdtpnon omd T pio
TAELPE G TNV GAAN.

[Mopatnpodpe 6t 1 ¥prion otoyeimv Ta omoio LEPIKES POPEG OEV GLVAVTOLVTAL GTIG
yovieg pe Ghla ototyeio Kot gival EmOUEVMG aoLVEYT amd TV Aoy TOV LETAPANTOV
TOVG, OIEVKOANVEL TO TTAEYLO.

EmumAéov Oev vmbpyer avaykn vo ypnoipomombovv otoyyeio ota emimeda g

coppeTpiog.

giKova 2

H ewcova 3 mepypdpet évo Tunpa tovpumivog kot tn fdon g.
[Mopatnpodpe 6Tt TaL acvveEY oToL el EMTPETOVY piol ATAY] YEVVITPLO TAEYLLOTOG KO
TPOCPEPOVY  £TGL TOALGD TAEOVEKTNUATO ONO TNV AmOYY TGOV HETATPOTAV TWOV

TAEYUATOV Kot TNV TOAAATTAN YPNOYLOTNTO TOV EYOLV.
EaoUeadi 2 : 1Ye&iaio ooiifieadpi 6oié+anni
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giKkova 3

2t ovvéyela N gwkdva 4 deiyvel TN UEPIKN GLYKEVIPMON TACE®MV EMPAvVELNS Von

Mises ot fdomn G AETIOAG TOL OVAPEPULLE TPONYOVUEVAC.

gikovo 4

[Tepiocodtepo mepimhokeg TPLoOIAOTATEG OOUES OMMOG £V HOVTEAD OAOKANPOUEVOL
OTPOPAALOPOPOL AEOVA TTOV PaiveTal otV KOVO S, UTOPOVV Vo avaALBOVV GYETIKA

€0KOAQ YPNCILOTOIDVTAG EVOV GUVOOLUGLO GUVEXOUEV®V KOl OCLVEYDV GTOLYEIWDV.
EaoUeadi 2 : 1Ye&iaio ooiifieadpi 6oié+anni
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To povtého mov @aivetor oto oynuo anotedeital and 2.000 nepimov oprakd crovyeio
empavelog kot kdbe pépog tov dEova anewoviletal amd pio {dv oploKdV oTotyEiv
(mapopolo B eiyope Kot o€ piot VTOSOUN TEMEPAGUEVOV OTOElmV 1 vrep -
otoyelov), £xovtag étot éva ochvoro 10.000 Babudv erevbepiag.

Kobohg povo n empdvelo tov d&ova €yl amelkovichel ypnoLLOTOIOVTOS GTOXEIR O
xPOVOG dlamAaong ival apkeTd ypryopos kol To TAEYH oTotyElv pumopel avtdpaTo
va dnpovpyndet amd éva oplakd HovtéAo Tov mpoépyeTat amd éva cvotua C.A.D..
H Mon mpofinudtomv avtod tov peyébovg umopei tdpa edkoha vo emttevydel otn véa
YEVIOL TOV 1GYLPOV UNYAVIK®OV oTabudv epyociog. (AVTo To HOVTELO €YVE GE

éva IBM RS 6000)

Av106 10 TTOpadELypo dElYVEL OTL O YPOVOG TOL VITOAOYIGTN OgV Elval TAEOV TPOTAPYIKN
avuonyio otV ovAALCT OPLOK®OV OTOWEIMV Kol HAMOTO OVOUEVOVTOL ETUTAEOV
AVENCELG OTNV ATOS0GT TOV VTOAOYIGTAOV HEGO OTO ETOUEV POVICL.

AKOUN TO HOVTELD OTNV €IKOVA 5 EMTPENEL GTOV YPNOTH VO OVOAVGEL TI GUUTEPLPOPA
TOV GTPOPAAOPOPOV AEOVA VIO SLAPOPETIKEG PopTicels (Yopwoels). 'Emerta pépog
TOV GTPOPAAOPOpOV A&ova pmopel vo peretnOel e mepLocOTEPT AETTOUEPEL YL VO
Bpebel n enidpaon mov £yovv ot omég Avmdveems, T SLOUATO K.T.A GTIV KOTOVOUN

évtaong.

£1KOva 5

H swdva 6 deiyvel to povtédo yio To péPog evog AEoVa oL aVOAVETOL e €val TTLO
Aemto MAEYNO GE OYEOMN UE EKEIVO OTNV g1KOVA 5.

AvTo 10 KoppdTt GEova €xel pion omn AMmdvoemg OT®MG QOIVETOL GTO SLUYPOLLLLOL
okehetov oty gikdva 7. H evdiapépovsa mAevpd avtov tov mpoPfAnpatog eivat 6t
UIKPEG AEMTOUEPELES UTOPOVV EDKOAN VO ATEIKOVIGOOVV Ympig va TpokANnOel peydin
avénon 6to KOGTOG TG AvVAALGNG.

[Mopatnpodpe 611 ta oToLEiDL TOV TTEPLYPAPOLY TNV OTN MTAVGEWS otV gKOva 7
TEPLYPAPOVY UOVO TNG EMPAVELN TNG Kol OEV TEUVOLV T OTOXElR 0TO £MTEPIKO

UEPOG TOV HOVTELOL eKTOG amd eKEl TOL M) TPHTTAL SlaTEPVAEL TNV EMLPAVELQL.
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£1KOvo 6

gwkova 7
Elvar povepd amd ta mapadeiypata 6Tt To oplakd ototyeio elvar éva 1davikd epyareio
YL TO UNYOVIKO GYXEOOGHO KUPLDG EMEWN €lval E0KOAO va Toapdyovtol To dedopéva
7oV amottovvTon Yia vo AvBet éva TpoPAnue kabmg Kot vo yivovtol ot TpOTonoincelg
OV amALTOVVTOL Y10 VoL EMTELYOEL TO KOAVTEPO duVATO GYEL0.

Eniong ot unyovikoi ypeldlovtar oavokou@lon omd To TPOUEPO KABNKOV TNG
TPOETOUOCIOG TV OESOUEVOV Ylo. TNV EQOPUOYN NG HEBAIOL TV TEMEPUTUEVOV
otoyeimv.

[T omovdaio axoua eivat o yeyovog, 0Tt kbbe epyoieio Tov Umopel vo GLVTOUELGEL
T0 ¥POVO OV OIoUTEITAL Y10 TNV AVAALGON KoL TO GYECUO UITOPEL VO EMOTEVCEL TNV

NUEPOUN VIO OmOTEPATO®ONG EVOG TPOYPAMILATOG.

To pédhov tov B.E.M. otn punyovikny eivor vrooydpevo kot Ba cuveyioet va gival
€POCAV 0VTOL TOL OVOTTOCOVY TNV HEBOSO dev AMOEEVAOVOLV TOVG YPNOTES,

TAPAYOVTAG KMOKES 01 0TToiot eivart ava&lomioTotl 1 SVGKOAOL 6T XPNOT).

e s
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Ta mepiocdtepa and ta mAcovektuata T@v B.EM. épovv oyéon pe to moAdmloko
padnuoatikd tovg Bepuéha. To yeyovdg avtd mopéyer €vav vymid  Pabuod
TPOCAPLOCTIKOTNTOG KOl OKPIPELNG OE KOAOYPOUUUEVOLS KOIKES 0ALL Hopel va £xel
KOl KOTOOTPOPIKES GUVETELEG GTNV TEPIMTMOOT KAKOYPOUUEVOV KOOK®OV B.E.M..

H pébodog tov B.EM. elvar mepiocodtepo  emppenn oe AdOn Odtav  dev
YPNOLOTOIOVVTOL Ol KATAAANAEG aplOUNTIKES TEXVIKES Kot TOTE givol onuavTikd yo
TOVG EPEVLVNTEG VO TPOCUPLOGOVY KOTAAANA TNV Bempia TG nebddov.

Av kot m vrmoAoyoTikn oamddoon eivar onuovtiky yio v pébodo twv B.E.M.,
wWwitepa ota tprodidotata mpoPfAnuarte, Peitidoelg otovg ypovoug CPU dev Ba

TpEmEL va, yivovial o€ Papog g akpifetag Kot g opHotnToc.

IMo mopdostypo n eQaproy| TEYVIKOV oplOUNTIKNAG EVOOUATOONG o€ K®dkeg B.E.M.
umopet vo, el O AMOTEAEGHLO PEYAAES amOTOUIEVTELS 68 KmOtkovg H/Y kot emiong va
OMGEL AOYIKE amOTELECUATO OE TOAAEG TTEPIMTACELS. X€ GALEG TEPMTMOCELS OUMG M
AOom pmopel var elvan TOAD pkpng axpifetog 1 propet kot va £xovpe un cvykiivovio
amoteléopata. Ta mapondve KabloTovV TETO100G KOIKES 0VaEIOTIGTOVG.

‘Eva dAAo omovdaio mheovéktmuo tng pebdéov tov B.E.M. oe oyéon pe 1o
nemepocpéva otoryeia, stvor 6tav avaAhovtol TPOPALATE LE CLYKEVIPWOOT] TAGEWDY
(M pong).

[ToAAég TéToteg peréteg £xovv mpaypatomomOet kot teivouy va amodei&ovv tnv vymin
aKpifela TOV OpLOK®OV CTOYXEIMV G TPOPANUATO OTMG OVTH TOV ECOTEPIKMOV YOVIADV,
TPOPANLOTA KOTMONG KOl GE EPAPLOYEG UNYOVIKNG Opadoemc.

Agv gival mpdheon Hog 67 ot TNV EIGNYNOT VO KAVOVUE 0VOCKOTNGOT 6€ OAES OVTEG
TIG peAéteg aAld BEAov e Vo TovioovE TN SPOPA GTO ATOTEAEGLLOTO TOV UTOPOVV

va arokopicOovv ypnoiponotmdvtag ™ pio 7 v AN apBuntikny pébodo.

Yav emenynon ot AVGEIS TOV TEMEPUCUEVOV GTOLKEIV OV PpioKovTol KaTd UKog
GG YPOUUNG KOVIA o€ pio ecteptkn yovia (ewkdva 8) dtav vmdkeltor og mieon ,
eoivovtal otV giKova 9.

To wpdPAnua emiong avorlvOnNKe YPNCILOTOIOVTAG VAL POTOEANCTIKO HOVTEAO KO
oplok@ otoryeia. To amoteléopata yio £vo TAEYUO TETEPAGUEVOV GTOLEI®V TTOV
amoteleiton and mepimov 500 PBabuote erevbepiag (69 otoyeio) Kot ypnolponolel
ototyelo okt kOpPwv, cuykpivovtar pe Tig Avoelg Tov B.E.M. mov amoxopicOnikoyv
YPNOLOTOIDVTOS LOvo 20 ototyeia

Elvar @ovepd oamd Tic ewkdveg OTL evd To amoteAéopata TV 69 TEMEPUCUEVOV
otolyelov deiyvouv €AAewyn 1coppomiog ©6TO  YOPO KOOOG Kot oTO  Op1o,
YPNCLOTOIDVTAG Oplakd oTotyeio amokopicOnkav Aoywd axpiPeic Avoelg. Movo
otav ypnoyoromdnke £va TOAD EKAENTUOUEVO TAEYUO TEMEPAGUEVOV CTOLXEI®V TO
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amotelépata g HeBdS0V GLUPEOVNCOV e TNV ADCT TOV OPLIK®Y GTOLYEIDV KOl TOV
(QOTOEANGTIKOD HOVTEAOL, OMAGON HIAGLE Yol OMOTEAEGUOTO TTOV OmokopicOnKoy

ypnoonowwvrag 240 menepacpéva otoryeia kot Eyovtag 1500 Babpovg elevbepiag.
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£Kkova 8

£1Kova 9

Eniong, éva mapaderypa yuo ) obykpion g akpifelog twv dvo peboswv (B.E.M. kot
F.E.M.) amotelei 10 akdAiovbo.

‘Exovpe évav kOMvOpo mov LVIOKELTAL GE E0MTEPIKY| TIECT KOL UEAETATOL TO TPAOTO
teTapTuoplo tov. Il cvykekpipéva pe v pnéBodo TV TEMEPUCUEVOV GTOLYEIDV
éyovpe 76 otoyeio kot 52 kKOUPovg evd pe TV HEBOSO TOV CLVEOPLIKAOV GTOLYEIWDY
éyovpe 26 otoryeia, OTmg eaivetar oto oyfua 10 . Ta amoteAéGHaTA Y10 TNV OKTIVIKY

KO TV EQOTTOUEVIKT TAOT He TS 000 pebddovg paivovtal oto oynuo 11.

eikova 10
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swkova 11

[Mopatnpodpe 011 T00 amoteAéopato G HeBOSOL TOV GLVOPLIKAOV GTOLKEIV
tavtilovtol pe ta akpipf amoteléopata, o€ oviifeon pHe TO OMOTEAECUOTO TNG
pueBOO0L TV TEMEPACUEVOV GTOLYEIW®V.

H avantvén woyvpotepwv hardware (parallel ko vector processing computers) guvoet
™mv xpron s neboddov tov B.E.M..

Avtol o1 VTOAOYIGTEG €ival MO KATAAANAOL Y10 VO OVTILETOTIGOVY TANPES UNTPESG
KaBdG Kot T0 €100G TOV AEITOLPYIDV Ol OTTOIES EVOL YOPAKTNPIGTIKG YVOPIoUATO TOV
OPLOKMOV GTOLXELMV.

H gpappoyn mov gaivetor oto oyfua 12 d&iyvel T ¥pnom TV 0pLoK®OV GTOLYEIDV Yo
TN ADON €VOG U - YPOUUIKOV TPOPANUOTOS ONASY| TV aVAALGT ETOENS LAS paBdov
GLVOEGEMG.

To povtého o’ avty Vv mepintwon £€ywve oe ocvotnuo C.A.D. kot 1 youpetpio
avtopato mEpace o mpoypappo Xvvoplokmv Xtoyeiov (B E A S Y) ko €ywve
TAEY QL.

[Mopatnpodpe 6Tt Adyo cvppeTpiog Hovo 1o €va TETAPTo TOVv poYAol ypetdletatl vo
avoALOEL.

H Abon avtg g avdivong eaivetor oto oynua 13 6mov M GYETIKN UETATOTION

avAESO GTn GPNVA Kat T pafdo cvuvdeons eaivetar kabapd.
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sikova, 12

gikova 13

Kot dAlo mpoPAnpata ektdg G avdAvong tdcewv 1 Beppokpaciog Umopovv vo
AvBovv ypnotpomoldvrog oplakd otoyeio. Tvmikég epapproyég copmeptiapfdvovy
oTPEYT], TNV PEVCTOUNYOVIKT KO TOV NAEKTPOLOYVITIGUO.

Ot pnyovikoi mov aocyorlobvtar pe Bépata mpootacio amd OdPpwon €yovv
ypnowonomoet ™ HEBodo Yo vo oxedalovy KOAVTEPO GULGTHLOTO TPOCTACING
KBS0V Y10 TOPAKTIEG KOTAUCKEVES, TAOTO KOl 0Ly ®YOVG.

[MoAéc amd avtéc TIc KoTaokevég eival Pacwkd Tpiodibotote Kot 1o medio
EVOLAPEPOVTOG EMEKTEIVETAL OTO AMEWPO. ZVVETM®MS 0V Ba pmopovcav vo avaivfodv
QTOTELECUATIKA TPV TNV AVATTLUEN TS HEBOOOV TV OPLOKOV GTOLYEIWV.

Ot Tp®TEG TPOSTADEIEG VO YPNCYLOTONB0VV TEMEPACUEVO GTOLYEIN 1] TEMEPATUEVES
SlpopEs Yo va AvBovv antd To TpofAnpota elyov TOAD Alyn emTuyic.

H ypion mg pebddéov tmv oplak®v oTotelmv avIupoo®nEVEL T HOVY TPOKTIKN
Aoon yU avtd to TpoPinua. To mAcovéktnua tng HeBoddov gival 6TL LOVO 1 doun g
Kataokevng ypetdletol va opiobel kabmg n HéB0d0G TV 0plakdV oTotyElV avTopaTo

Aoppéver vtoy”n TG T0 TEdI0 INAOT TO BAAGG10 VEPO TOV EMEKTEIVETOL GTO ATELPO.
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To oynua 14 deiyvel v PO TPIOINACTOT EPOPUOYH KABOOIKN TPOSTACIG
PN CLOTOIMVTAG OPLKA CTOLXELD, 1) OTTolaL NTAV 1 LEAETT Y10 TNV TAATPOPLLO TAOTG
(TLP) mov ytiotnke and 1o CONOCO oto Hutton Field otn Bopeia 0dAacaoa.

oympo 14
To oyfua 15 deiyvel v avdAvon evog TETAPTOL TNG KATACKELNG GE OPLOKA GToLyElD

Kot to oynua 16 to aroteléopata mov EANEONGAV Y10 TIG TACELS TAVD GTNV EMLPAVELDL

v pion Aemtopepn SOHOPP®OT TOL PEATIOUEVOL K®OWKOD GLGTHUATOG 7OV

AP CLOTO ONKE.

gikova 15
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gikova 16

Ao 161 M PEBOSOC TV OPLOKADV GTOXEIMV EYEL Yivel TO KAEWDT Yo TV EmLTLYN KO
TPOKTIKY] OVAALGT TOV GLGTNUATOV KABOOIKNG TPOCTAGING Kol TEPUITEP® EPYOTIEG
mhveo oto Béua €yovv mpoaypatomondel kvpiowg oto Ivotitovto Ymoroyiotikig
Mnyavikig oto Zaovbdauntov g Meyding Bpetaviag.

'Etol topa vapyetl £vo cOGTNO TO 0010 EMTPEMEL GTO UNYOVIKO TOL OGYOAEITOL [UE
TpoPAnpata dSaPpmong va exTId to TEPBmPLO. EMAOYNG OTO GYESOCUO, Vo eEETALEL
TIG TEPLOYES TOL TPOPANUATOG, VO EPUNVEVEL TIC TEPOAUOTIKEG TOPATNPNCES, VO
Bedtidvel 1o oy€do Kot va mpoPAémet pe axpifeta kot oryovptd To Babud mpostaciog
Kot v whovn ddpketa Long EVOC GVOTHHATOG KaBOdIKT TPOGTAGING.

H npbdodog 610 o)edacd Kabodikng TposTaciog pNoIHLOTOIDOVTNS Oplokd cTotyeio
glval povo pio amd T EQPAPUOYEG TNG TEYVIKNG YLl TOL GUGTHLLATO TOV EMEKTEIVOVTOL
oto dmewpo. H pébodog ofuepa ypnotponoteitor vpéms o€ GALN TPOPANLATA UE
YOPOLG ameipov 1 MU-ATEIPOV OTOG AVTOVG TOL EUEAVICOVIOL GTN YEOUNYOVIKY),
OTNV OKEAVELD UNYOVIKT, GTNV 0EPOSVVAIKY, OTN PoN 010 HEGOL TOPDO®Y UECHOV
Kot TOAAG GAAL

Eidape o> avtq 1t ovvtoun ava@opd To TAEOVEKTNUOTO KOlU TNG KLPLOTEPESG
epappoyés g peBodov twv B.EM. oe pio evpeion mowidMo  pnyovikov
npoPAnudtwv.Xvvoyilovtag, toviCovpe 0Tt 11 PHEBOSOG TV GUVOPLIK®V GTOLYEIDV
elvar oyetikd Tpdo@atn HEB0d0G, aALd Ta TESiO TOV PTOPEL VO KOADWEL £ivort TTOALA.

Eniong oe ocOykpion pe v péBodo twv menepacpévov otoyeiov n HéBodog twv
B.E.M mapovctalel apketd mAEOVEKTHUOTO OAAGL KOl LELOVEKTHHOTO TOVL oYETICOVTOL
HE Ta eSO EPAPUOYNG TV HEBO®V OAAG Kol e TV ToyDTNTO Kot TV aKpiPela Tovg.
ZUVOTTIKA TO TAEOVEKTNUOATO KOL TO LELOVEKTNOTO TOPOVSALOVTOL 6ToV aKOAoLOo

TVOKOL:
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2UVOTTTIKT] GUYKPLGT GUVOPLIKAV KUl TETMEPUGCUEVOV GTOLYEIMV.

Vo, GTOLYELOL

gvKoAU
- Emivon un  ypappikov

péowv

M£0060¢ ITlieovekTpata Mewovektipnoto,
Yvvoplakd | - Mdvo otoyeio 610 Gvvopo, | - O mivakag TOV GLVIEAECTMOV
oToryEia IOV GUVETAYETOL AMYOTEPOLG EMPPONG lvor TANPNG
VTOAOYIGHOVC. - O ypovog emilvong av&dvertal
-EniAvon moAldv exbetikd pe tov oplOud  TOV
TPOPANUATOV. oTolyEimV
- Axp1Peig oyetikd Aoelg - Tlepropiopéveg  duvatodTTES
eMAVONG UM YPOUMKAOV 1 pn
OLLOLOYEVDV LECOV
[Temepaopé | - Avoporoyevi péoa emavovtal | - Meydhog aplBuog petafintov

ce OYEON HE TA  GLVOPLOKA
oTovy el

- Zyetkd apyn péBodog

- O ypbdvoc emidvong av&dvel
exbetikd pe tov  0oplOud  TOV

GTolyElOV

Téhog, T0 péAAov ¢ peboddov tov B.E.M. e€aptdtal omd v amodoyr Tov amd Tovg

AGKOVVTEG UNYOVIKOVG, Waitepa G epyaleio oyedtacuov. Ot gpgvuvnteg g pebddov

Ba Tpémel va £xovv 6TOYXO TOLG VA KAVOLV TN HeBOdO TO TPOCITH GTOVE UNYOVIKOVG

YPAPOVTAG KOSIKEG PIAIKOVG GTN ¥PNOT TOLS Kot £ENYOVTOS To. Ogpédia g nebddov

EYOVTOGC MG PAom T Unyovikn kot oyt LoOnUoTiKEeS EVVOtec.
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KE®AAAIO 3: APIOMHTIKH EIIEZEPTAXIA TOY NPOBAHMATOX

3.1 Ewooyoyn

210 KEPAANL0 VTO Ba TEPLYPAWYOLLE TNV TUTOTOINGT TWV GLVOPLUKAOV GTOLYEIDV Yio
TNV EMIALON dVGOACTOTMOV EAUGTOGTATIKAOV TPOPANUATOV.

Aptykd, mapovstaloviol ot eEICAMCELG TOL JETOVV TO. TPOPANUATO EMITEONG TAOTG
Kot To TPOPA AT ETITEINC TAPAUOPPOOTG.

2V ovvéyeln akoAoVBElL 1 TLTTOTOINGT TOV YPOUUK®DY GLUVOPLIKADY GTOLEI®MV Kol
akoAovOel N avATTLEN TG O ATANG TLTTOTOINGNG Y10 GLVOPLUKE GTOLXElLN, OV Eival
N uéBodog TV oTabepdv oTOoXEIMV.

Téhog, yiveton mapovsioon tov eractoctatikoy mpoypdupatog H/Y Linear 1o onoio
Kot Ba ypnotpomomaoovpe oty mapovoa epyacio. ToviCovpe 6tL vIdpyel pio akdun
puéB0O0C TLTOTOINGNG GLVOPLIKADV GTOWYEI®Y, OVTH TOL YPNOLUOTOLEL OEVTEPOL
Babuov otoyeio (quadratic elements) yio v omoia OP®S dev B TPOYWPHOOLUE GE

EKTEVESTEPT] OVOAVOT).

3.2 IIpopmuoto crineonc taonc (Plate stretching) ko wpofnpota erxiteonc

roponoponens (Plane strain):

Ta owdidotato mpofiquota ywpiCovioar oe 6vo tomovs. IlpoPAnuata évtacig
eMdopatog (Hepikéc @opég emiong kadovvion kot mpoPAnuate eminedng téong) kot
TpoPAnpata eTinedNg TOPAUOPP®ONG, TO. 0ol ££APTAOVTOL ad TO TOGO TO GTEPED
elvar suykpatnpévo otn Kabet katevBvvon oto enimedo mov e&eTalovpe.

Mo va katoddPoope ) Sapopd peTaEh oVTOV TOV dV0 TOIOV KATOCTAGEWDV

VTOOETOVE TO TPICUATIKO OPOYEVEG GTEPED OV POIVETOL GTO TOPUKAT® GYTLLOL.
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onpa 1

Ot tehkég empdveleg opilovtal amd to eminedo x3 = _+ h/2 kor 1 KLAWVOPIKY
empavewn amo x1 =x1 (I') kou x2 = x2 ('), 6mov (I') etvan T0 pnKog t6E0L KAt PiKog

NG GLVOPLOKNG KOUTOANG.

"Etot apycd eEetalovpe Ta mpoPAnuata eninedng taong (Plate stretching).

Ot Baoikég voBéaelc YU avtd Tov TOO TPOPANUATOG Eivat 01 akOAOVOEG:

(1) To copa mpémet va givor Aemtd, dniadn to h va glvar pikpd o GOYKPLOT UE TIG

QVTITPOCHOTEVTIKESG OLGTACELG KOTA UKo 6Toug dEoves x1 kot x2.

(W) Agv vmapyovv EAEEIC TOL dPoVV OTIG TEMKEG empdveleg, dnAadn ota x3=+ h/2 o1
éNEe1g Py = 0.

(w) Ot dvvdpelg ocdpotog mov evepyoldv ota x1 - X2 emimeda givor aveEapTnTeg TOL
x3, dnrodn:

b3 =0 ko1 bl, b2 eivar cuvapmoeig povo tov x1,x2.

() Ot duvapuelg mov evepyolv GTO KLAWVIPIKO GO £ivol d10d100TOTES (EMITEDES)

Kot aveEdptnreg Tov X3 dnAadn: P3 =0 kot P1, P2 givan cuvapmioeig tov x1, x2.

Kdato and avtég tig vmobéoeig Bewpovpe 0t ot Tdoelg: 633, 031 kot 632 eivor OAeg
pikpég o ovykpion pe Tic 611, 622 ko 612 ko emiong Bewpovpe 6TL N petafoin Tmv
TEAEVTOI®V Elval AoNUAVTT OC TPOGS X3.
‘Etot woyvet: 633 =031 =632 =0, kot o1 1doeg 611, 622 kot 612 givar cuvaptioelg
povo tov x1, x2:

oll(x1,x2), 622 (x1, x2), 012 (x1,x2) 3.1

Evtobtoig pmopel va mapatnpndet 0tL av kot avté ot vrobéoels ivatl Aoyikég, otnv
TPAEN TOV PUNYAVIK®OV gival povo mpoceyioelg kabmg tapafralovy
ocuuPipactomta TV eflomcemy. Akoun, n eéicmon (3.1) pmopel va ypapet kot
GUVOPTNGCEL TOV LETOTOTIGEMV Kol £TGL VOL EYOVUE KO EVOALOKTIKY SNAmor), dniadn

OTL 01 GLVIGTMOEG PETAKIVIIONG £ival LOVO GLVOPTNGELS TOV X1, X2:
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ul =ul (x1, x2)
3.2)
u2 =u2 (x1, x2)

Tovilovpe 6t N petatdémion u3 eivor O1dpopn Tov PNdEV Kot Tl 0L TOPAUOPPDCELS

€33 pmopobv vo TpocdloploTohy GLVOPTNCEL TV Tdoewv 611, 622 kot o12.

2m ovvéyela Ba e€etdoovpe 10 TPOPANUa eninedng mapapopewong (plane strain).

H nepintoon avt cuvimg avTITPOGMOTEVEL TV GUUTEPLPOPE. LEYAAWDV KATOTKEVDV
OTMG TOVVEA, AyOYDV KOl YU oTO 01 PHETATOTIGELS otV KdBetn devbuvon pmopel vo
vrotedel OTL etvat UNOEVIKES (T.). OTIC TEAIKES EMPAVELEC).

Ed®, o1 vtobéoelg yio v enimedn mapapdppmon ivotl ot akOAovOeg:

(1 Ot petatomioelg ot TeAMkéG empdveleg u3  eivor pndév Kabog eival
GLYKPOTNUEVEG KOl OEV UTOPOLV va KivnBovv Kabeta, Adym tov 6Tt 1 TLKVOTNTO Eival

LEYAAN € GVYKPIOT LE TIG OVTITPOSMOTEVTIKES O0GTACELS OTIC KatevBvvoelg x1, x2.

(W) Ot dvvapely COUATOG KOL Ol EMPOVEINKEG OVVAUELS TOVL gvePyolV oTNnV

KOUAVOPIKT ETPAVELD dEV £XOVV X3 GUVICTMGO Kot ival aveEAPTNTEG TOL X3.

2’ avt) v mepintwon emnpodcheta tov ud = 0 umopei Kovelg va vrobéoel O6TL o1

petatoniosig ul kot u2 ota evoldpesa enineda, etvar aveEdptnteg tov x3. Aniadn:

ul =ul (x1, x2)
u2 =u2 (x1, x2) 3.3)
u3=0

AvT0 onpaivel 6Tl pepkéc and TIG TPOKVITOVCES TOPALOPPOCELS Ba givarl emiong
unoév, dniadn:

€33 =¢e31=¢€32=0 (3.4
,koi ot vwoAoueg ave&apTnTeS TOov X3!
ell =ell (x1, x2), €22 =¢€22 (x1, x2), €12 =¢12(x1,x2)
g 0T TNV TEPINTMOON TNG EMIMEING TapApdpPwons N tdon 633 elvar d1dpopn Tov

UNOEV Kot Uopel VoL TPOGIIOPIGTEL At TNV TN TOV GAADV CUVIGTOCMV.
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YuveyiCovtag, €yovpe TIG OXECEC UETOED TOACEMV - TOPAUOPPOGEMV OTIG TPELG
OlOOTACELS Yo £VOL 1GOTPOTIKO OO0, Yol EMMEON TAPOUOPPMOTN 1| eminedn Tdon.
‘Etot €povpe:

(3.5)

Ot oyéoelg yo v mepintwon g eninedng tdong mpoxvmtovy Bétovtag: 633 =0 oTig
eClomoelg (3.9).
"Eto1 Bewpodpe povo tig diodidotateg cuviotdoes 11, €22, kot €12, 6mov:

(3.6)

H i mg €33 pmopel va emitevybet ek tov votépwv and v tpitn oxéon g (3.5),
KOl EYOVE:

3.7

Ot e€odoelg (3.6) Pmopovy vo avasTPaPOLY Yol VO SMGOVV TIG OVTICTO(ES TAGELS.

‘Exovpe emopévog:

(3.8)

Mo v mepintwon g eninedng mapapdpemong ot eElodoelg pmopohv va Ppedodv
amoroipmvtag apykd v mapapdpewon €33 and v (3.5), oniaon:

(3.9)

‘Etoin (3.9) diver ot

(3.10)

Avtikabiotdvtog to 633 oty e&iowon (3.5) TpoxvmTovy o1 aKOAoLOES GYETELS:
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3.11)
H avtiotpoen avtdv tov eElodoemv pog divel Tig oL, ot omoieg kot giva:
3.12)

Edv {nteiton n tiun g 033, avt) umopet va vroroyiodei amd v (3.10).
[Mopatnpodpue 6° avtd to onueio OTL pepkég Popég elvarl meplocdtepo Poikd va
exQPALovpE TIG dV0 TPMTEG TAPATAVED GYECELS XPNOLOTOIOVTOG TNV otafepd Lame 1)

onoio t.oovTatl:

‘Etot o1 e€lowoeig (3.12-a,b) yivovtau:
3.13)

Mmnopovue emiong va mepdoovpe amd TS eElomoels (3.8) yw eminedn tdon oTIg
e€iomoelg (3.12) yio enimedn mopapdpewon, avtikabiotdvtag anrid to E ko v oty
npot e€lowon and dvo 1oodvvapeg Tipég E° ko v ot omoleg divovtor amd Tovg

aKOA0VOOVG TOTTOVG:
(3.149)

,0mov 1 Ty tov G mapopévet 1 101

AVTEG Ol evdlopépovoeg oyEoelg onuoivouy 0Tl Kovelg pmopel vor vAomomoetl éva
TPOYPOUUO Yo emimedn Tdon kot petaoynpatiCoviag Tic dedopéves €AOOTIKEG
otabepég ovppova pe Vv (3.14), va Aocel emiong éva mpoOPAnuo  emimedng
TOPALOPPMOTG.

AVT6 axppmg yivetar 6TV oviAVCT| TEMEPUCUEVOV CTOXEIMV.

Avtiotpopa, oto cuvoplakd otoyeion kavelg dovAedel pe TPOPANHOTO EMITEONG
Tapopopemong kabmg n OBepelddng Adon eivar yvoot] yI avtd 10 €100G TOV
TpoPAnpdtev Ko v cuveyeion ta TpoPAnpata eninedng Taong Umopovv va Avbovv

YPNOOTOI®VTAG TNV avTioTpoPn oyéon ¢ (3.14), dnAadn v oyéon:

(3.15)
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3.3 Tumomoinon YPOUUUIK®OV GUVOPLEK®DYV GTOLYEIMV

Ot Baocikéc oxéoelc Yoo CLVOPLOKE GTOKEIDL GTNV EAACTOCTOTIKY EEEIOIKEVUEVES YL
OloO1A0TATEG TEPUTTAOCELS, O TAPOVGLUGTOVY GE QLTI TNV TAPAYPUPO.
"Etol umopet va avomtuyBel €vag eAaoTooTaTIKOS YPOUUKOG KMOKOS GE VITOAOYIGTY,
0 0T010G YPMNCIUOTOLDVTAG YPOUUIKE oTotyela Bo emidvel TpoPAHOTO EAACTIKOTNTAG
(mpdypappa Linear).
Apycd Exovpe v €£l6MOT TOL OAOKANPAOUATOG

(3.16)

,0mov 1 Pacikn Aon €xel vrotedel 6T kavomotel TV akdAovOn e&icwon:
3.17)

H e&iowon (3.16) epappdletar yio onpeio 6o cHVOPO 1 Yo E6mTEPIKE onueiol

(ue cik=01K).

Agleg emoeaveleg divouv cik = 1/2 dik, Kot o1 ywvieg mapdyovv Eva dapopeTikd TOTO
ClK dtovoopatog, Onme Ba cu{ntoei cvvtopua.

H Bgpehiddng Adon yio éva 160Tpomikd LAMKO o€ eminedn mTopapdpewon divetal and

T1G aKOAoLOEg OYETELS:

(3.18)

,O0mou pik* kot uik*, ek@pdalovv TOLG EPEAKLGLOVG KOl TIG HETATOMIGEL GTNV K-
KkatehBvvon Kot oeeilovtal o€ va povadtaio eoptio otny kotevduven -1 mov evepyel
o710 - 1.

Eniong n e&icoon (3.16) umopet vo ypoeei oe popon mivaxo, opilovrtoag Tovg
aKOAoVOOVG TTIVOKES.

Ot ovviotdoeg ¢ BepehMddovs (Baoikng) Adong pmopovv va ypogovv cov 2x2

mivakeg pe otoryeio utk™® Kot pic*, dnAaon Eyovpe:

Kol 3.19)
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Ta dlovOGHOTO TNG UETATOTIONG, TOV EPEAKVCUAOV KOl TOV JVVAUED®V TOV GOUATOG

sivo:

(3.20)

‘Eton Baoikn Avon yivetat:

3.21)
,0mov 10 ui opilel 11§ petatomioslg 6to onueio 1 (ecmTEPKO 1 GLVOPLOKDO) OOV TO
eoptio gpapudletarl kot ci givar évog mivakag 2x2 and otabepég mOv Ol TIUES TOV
eEaptdVTOL amd ToV TOTO TOL onueiov Tov EeTAlOVLE.

Edv 7o 1 elvan ecwtepikd onpeio toTe:

3.22)
Edv eivar cuvoprokd onpeio og pio Aelo empdveila T0Te:

(3.23)
Kot gdv 10 1 givar yoviakd onpeio tote €yovpe:

(3.24)
,omov 1o Clk e€aptdvtot omd 10 TOmo TG Yoviag mov e€etdlovpe, dnwg Ba dode ot
GUVEXEL.

Onwg avaeépbnke apywd, Bo Bewpnoovpe TV avATTLEN YPOUUIKOV GTOEI®OV HE
amotéleopua va ypelalOHOCTE VO VTOAOYIGOVE dVO TIUES Yol TO U KoL OVO Yo TO P.
(oxiua 2)

cxnna 2
‘Etot épovpe:
3.25)

KOl
(3.26)
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,OTOV U] KoL Pj ovOpEPOVTAL OTIG OECUIKES GUVIGTMOESG TMV GTOLYEIWMV j.

Ot cLVIGTAOGES Y10 AVTA T S1OVOCUATO V0L O UK KO LK, OOV TO K avomapiotd Tov
kOppo mov eEetdlovpe 610 oTOLYKELD KOt TO 1 0pilEL TN GLVICTMGO TOV LETOTOTIGEMV N
TOV EPEAKVOUOV 6TV KatehBvvon L.

Ot ocvvaptioels @i givol GUVOPTNCELS YPOUMIKNG TopeRPoAng, Omwg eivoar ot

TOPOKATO:

(3.27)

Edv Oswpnoovpe N ypoppkd ocvvoplokd otoyeio n e&iomon mov to d€mel,
QYVOMVTOG TIG GLVOPLUKES OLVALELS Yo oTAooinom, etvol n:

(3.28)
Mepikd omd avTd 10 OAOKANPOUOTO UTOPOVY VO VITOAOYIGTOVV YPNCULOTOIDVTOG
aplOuUNTIKN) 0AOKANP®OT), 0AAG ekelva pe To onueia Wopopeiag Pmropoby akdun vo
VTOAOYIGTOVV KOl OVOAVTIKAL.
Onwg €yovpe del Kot TPONYOLUEVEDGS, Yo Agto cuvopa to Ci glvar évog S1ay®dviog
nivaxkog pe 1/2 ot dwyovio. Otav 6uwmg 10 onueio 1 glvar oy Kopuen OT®G
eaivetor oto oynua 3 , 1o 6p1o G Pactkng AHONS Yo TOLG EPEAKVGIOVG Elvat:

3.29)
,K0OL TO 0p10 avTd Sivel S1POPETIKO OMOTEAEGLO.

oxnna 3
Mo mopdaderypo oto dodidotata tpofAnuota Tov cvl{nmdnkav, T0 TapaTdve Oplo
avti va dmoel évav daymvio mivaxko pe 1/2 otoyeia dwywviov, divel 10 akdiovbo

AMOTELECLOL:

,ETO1 OOTE:
Cw = 0wk + Ik (3.30)

Elvar emopévmg modd mo moAvmAoko va emtevydel pia yevikn ékepaot ya to lik otig
Tpeic SoTAGEIS 0POV 1 ACLVEXELN TNG KAMONG popel va el d1APOPOLG THTTOVG,.
Evtobtolg yevikd pmopel xovelg vo kdver mévto v OAOKANpwoN Tave amd To

OVTIGTOLYO TUNLO TNG CPOIPIKNG EMUPAVELQGS.

EaoUeadi 3 : Anéeicoéeb Ad&ian



56

O amhoVoTEPOS TPOTOS VTOAOYIGHOD TMV Oloy®VIOV LIoTvaKk®my tov mivoka H, o
omolog TEPIEXEL TOVG VTOMIVOKEG €, €vol Vo YPNOUYLOTOUCOVUE TIS VTOBECELS
AKOUTTOV CAONATOGS Y10 0p1LopEVa TTEdiN 1) TEPLOYES TTOL TEWVOLV GTO ATELPO.

Olo. avtd ovvemdyovior OTL 1) OWITVTMOCYN TOV OPK®OV OTOWEILV Yoo TV
€MOOTOOTOTIKT EIVOL IO TOADTAOKT OO TV EPOPLOYT TOVG G€ dVVOLKE TpoPA AT

av Kot amottovvtot o idia Pacwkd Prpata.

3.4 Tvrmomoinon 6Ta0EpOV GTOLYEIOV

H mo amdq pébodog tvmomoinong yia to. cuvopikd otoyyeion eivar n péBodog twv
otabepdv oTotyEl®V TV omoia Kot Bo TapoVCIAGOVIE GE VTN TNV TOPAYPOPO.
Bewpovpe OTL N emPdveln KAT® amd T0 chHvopo mov e&etdlovpe daKplTomoleital

YPNCLOTOLDVTAG 6TaBEPE GTOLYElR OTMOS POIVETOL GTO AKOAOVOO Gy L.

H ypfion otabepdv otoyeiov cvvemdyetoar 6Tt oL TIWEG TV u Kot p Bempodvar
otabepég Yo kdOe otoryelo Kot ioeg e TNV TN 6ToV pecaio KOUPo Tov atoryeiov.
Eniong pmopodpie va S10KpITOTONGOVUE TO EGOTEPIKO TOL TTEGIOL G€ Evav aplBpd amd
KEAA T 0o, A ToHVTOL Y10, TV OAOKATP®GT] TOV OPOL TNHG SVVOUNG COUATOG GTNV
eElowon (3.21):

Avtd ta KeEMA ypNOILOTOlovVTOL LOVO Yo OPOUNTIKY] OAOKANP®OOT T®V OpOV TOV
duvlpemv odUATog Kot o€ PERAIEG TEPITTAOGELG TOV UTOPOHV va, TapHovV GTO GHVOPO.
YroBétovpe €60 6T T0 cmdpa Q givar dtakprromompuévo oe N GuVOPLoKA GToyEid Kot

M gomtepikd ke, 6mov 1 e€iowon (3.21) pmopet va ypaetel og €ng:

(3.31)

H napondve e&icmon avtictoyel 6tov cuykekpipévo KOuPo 1 6mov ot povodioieg
duvdipelg vrobétovpe OTL EvepyolV ekel.
[Mapanpodpe 6TL 01 OpOL OTTOC: Ko , oxeTilovv ToV KOUPO 1 pE To oTOoYElD
N KOuPo j, Kot TopdayeTol £T01 £VOG TOTOG GLUVIEAESTY| ETLOPACTC.
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Metd amd v oAoKANp®ON To OAOKANPOMOTO Tapdyovy 600 2X2 vLTomivaKes TOL
KaAOVVTOL: Ko

Ap1OunTIKn 0AOKANP®OOT TOL GPOL TOV SVVAUE®Y CAONOTOS Uopel va £pBel o€ TEPAG
®G 0KoAOVOMG:

(3.32)

[Mopatnpodpe 6TL owTd TOPAyel VO cVVIcT®oELS Tov Bis, Tig Bisl kot Bis2, petd and
NV opOUNTIK OAOKANPWOT).

Axoun wp etvar ot cuvteheoTég fApovg Kot Q¢ 1 TEPLOYN TOL KEAOV OV BE®POVLLE.
H ovvdpmon (u*b) mpéner va vrmoroyiotel oe P onueia ohokAnpwong, 6mov to P
petafaiietor oand 1 ewgr.

‘Etoun e&iowon (3.31) topa ypdoetot:

(3.33)

Avm N e€lowon oyetilel T1g TIRéG ToL U 6TOV KOUPO 1, pE TIC TIHEG TOV U KOl p OF
OA0VS TOV KOUPOLG GTO GVVOPO TEPIAAUPAVOUEVOD TOD 1.

[Mopatnpodpue 6Tt 6° avt TV mepinTmon - Aelo ohvopo - to ci eivar évog mivakag
dydviog (2x2) pe otoyeio dwaywviov to 1/2.

H e&iowon (3.33) pnopet va ypo@tel pe évav mo cuopmayr| TpoOmo GV opicovpe:

(3.34)

O timog emopévag (3.33), £xel v akdAovON popoen:

(3.35)

Edv xdmolog epapudoet v (3.35) oe 6L T0. GLVOPLOKA OMpEiD TO OMOTEAEGLLO

umopet emiong vo ypaetel o€ popen mivaka mg eENg:

(3.36)

omov, H xan G givar 2N x 2N zivakeg (N 0 aptBpog Tov cuvoplokdv KOUPmv).
H &ficowon (3.36) mpémer va avadiatvmwbel Otav epappoletor oe cLVOPLOKEG
GULVOTKEG.
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H dwokasio cvvictoton amd v kivinon oty apiotepr] TAELPA OA®V TOV GTNADV
TOAAOTAQGIUGUEVOV [LE VA AYVMOGTO KOl GLGCOPEVTIKO oTNV 0e&1d TAELPE ddvLGLLOL
F 6lov tov Tiudv, mov TopdyeTtal omd TOV TOAAUTAQGLOGUO TOV YVOGTOV
GLVOPLOKDOV GLVINK®OV LLE TOVG OPOVG TOV AVTICTOLYWOV CTNAMV.

"Etot mapdyeton 1o akdlovbo oot E10MGEDV:

A*X=F+B (3.37)

,0mov: A = 0 mivaxog empporc.

To divuopa X avomapiotd OAOVS TOVS 0YVMOGTOVGS, LETAKIVIGELS 1] EPEAKVGUOVGE, TOV
TPOPANLTOG.

Mohc m (3.37) Avbet, Exovv Bpebel OAeg 01 GUVOPLOKEG TIUEC.

Epocwv ot petatomicelg kot ot epeAkucpol gival yvootd mdve 610 cVuvopo gival
duvatov vo, VTOAOYIGH0VV Ol LETUTOTICELS KOl Ol TACELS GE OMOLOONTOTE ECMOTEPIKO
onueio.

O petartomiceig divovror amd tov tomo (3.31) pe:

cv=1 (6mov I o povadiaiog daydviog). ‘Etot égovpe v e&icmon:
(3.38)
H nopandve éxepaon propel va dtakprroromOet og:
3.39)
Kot pmopel voo oAokAnpwBel oplOuntikd, ovoAvTikd 1 pe GLVOLOGUO TOV dVO
TEYVIKOV.
Ot ecmTEPIKEG TAGELG LTOPOVVY VA Bpebovv amd Tov TVTO:

(3.40)

,0ToV:

O 1timog (3.40) pmopel va ypagel oty S10KpItomompuéVI Lopen Onws akoAovBwg:
(3.41)
Tehdg, OO TO. OLOKANPOUOTO OTIS TOPOTAVE EKPPACGES UTOPOVV Vo AvBovv

aplOuntikd. Ta v ovykekpévn mepintoon TV otabepdv otoryeiov gival
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amAoVGTEPO Kol TEPLOCOTEPO OKPPES Voo VAOTOMBoOV pEPKEG OAOKANPMOGELS
OVOAVTIKA.
[Teprocdtepeg mAnpoopieg Yo TNV OAOKANP®OT| VIAPYOLVYV GTO TapdpTa 1, OV

akoAovbel 610 T€A0G NG EpYaTiag.

3.5 Awdypouno ponc Kol ypnon Tov YPoRmKov tpoypaunatoc Linear:

2m ovvéyewn Ba meprypdyovpe 1o mpdypappa Linear, To omoio givarl ypappévo oe
yAdooo Fortran, kot ypnoyomotleitar ywo ) AOON OLGOACTATOV EAUCTOCTOTIKMV
TPOPANUATOV YPNCYLOTOIDVTOS YPOLLUIKA OPLOKA GTOLXEL.

Tovilovpe 6Tt Ypoppkd oplakd otoyyeio eivor tor ototryeio pe ypappkés netaforésg
TOV LETATOTIGEWV Kot TOV EAEEMV.

To mpodypappo avtd ypetdletor Arydtepa Prpota emiivong am’ 4Tt £va TPOYPOLLLOL
TEMEPOUCUEVAOV OTOLYEIMV KOl 0 0plOUOS TOV ayvVOOTOV £Vol OVGLUGTIKG HIKPOTEPOG

,L1L0L Kot LOVO 6ToVG KOUPOVS ToLv GuvoOpov ypetdlovTat.

H ewodva 1 ovykpivel ta koplo Prpota tov ovo pebddwv. Iopatnpodpe Aowmdv Ot
Oyt uévo o apBpdc TV PnUdTeV HEWOVOVTOL Yo TO. Oplokd oTotyelor OAAG Ko M
eloaymyn Osdopévav elvar mOAD gukoAOTEpN o€ oxéon pe M péBodo TV
TEMEPOUCUEVOV GTOLYEIMV. AKOUN E6MTEPIKE 0moTEAEGLOTO VITOAOYI{ovTal LOVO oTol
amottoOpeEvo onpeia kot Oyt movtod HECH OTNV MEPLOYN, OGS KOl yivetal oto
TMEMEPAGLEVO GTOLYELOL.

"Eto1 1 60yKkpion tov kuptdtepmv Pnpdtov tov 6vo pedddov sivar n akdiovdn:

Ilenepoonéva Xtorvysia

Ecaymyn dedopévov

YToAOYIGHOG TV THTOV TOV GTOLEI®V

YVVOPHOAGYNON TOV GLVOAIKOD GUCTHUATOS EEICADGEDY

~ 7
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Ecaymyn tov ovciwddv oplok®dv cuvOnKov

ADo™ TOV GLGTHUATOG TOV EEICHOGEMV Y10 LETATOMICELS.

YToAOYIGHOG TV TACEMY 0Vl GTOLXELD

"E€0d0¢ amoterespdtov

2VVOPLOKY GTOLYELd,

Ewcaymyn dedopévov

YToAOYIGHOG TOL Tivake ETppong A

AVoN  TOL  GULOTAUOTOC TOV  EEICMCE®V YO TG TWWEG TV

LETATOTICEWV Kol TOV EAEEMV

YTTOAOYIGHOG TV LETATOTICEWDY KOl TMV TAGEMV GTA EMAEYLEVOL

€0MTEPIKA onpeia

"E€0d0¢ amoterespdtov

o
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gikova 1

MdéMota to Tpodypappa Linear £xet T1g akdA0VOES tKOVOTNTES:

1.

AVON  €AOCTOCTOTIKOV — €MIMEd®V  TACE®V - EMNESOV  TAPUUOPPOCEDY

TPOPANUATOV LE IGOTPOTIKES 1O1OTNTEG VAIKDV.

. YTOAOYIOUOG TV EMPOVEINKDOV EAEEDV KOl LETATOTIGE®MV KAODS Kol TACEMV Kol

petatonicewv og Kabe ecmtepkd onpeio. Emmpdobeta vroroyilovtar TacElg 6TO

op1o.

. Emineda ocvppetpiog og mpog tov X kot wg mpog tov ¥ dEova pmopodv vo

BewpnBolv otV pedét yopig va ypetdletor va optoBodv oplaxoi kool ¢° avtd
ta emineda (ekdva 2).

4. To mpdypappa emTPENEL Ol 6TO ATELPO YWPIG Kapio €101KN duokoiia (ekdva 3).

. To mpodypappo emTpEmel TOALUTALG EMPAVELES.

6. Acvveyelg éAEelg empémetol va copfoivouv ypnoomoldvTog dSmhovs KOUPovg

pHe TOV TEPOPOUO OTL gAdytota pion €AEN oe kdBe katevBuvom mpémel va

TEPLYPAPETAL GE EVAV OO TOLG HTAOVG KOUPOVG.

giKova 2

giKkova 3

A PRI
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Ocov agopd 10 KHPLo TPOYPOLLLE Kot T dopur Tov dedopévav tov Linear &yovpe va
movpe ta eEelg:

To dudypappd KOplag pong Yo T0 TPOYPOLLL TOV OPLOK®OV GTOYEIMV QaivETOL OTNV
ewova 4 .

INPUT

MATRX
MAIN PROGRAM

SLNPD

OUTPUT

END

gikovo 4

BAémovpe emopévmg 61t to KOHpLo TPOypappa KoAEL TIC akdAoVBEG LITOpOLTIVES:

INPUT: oavt n vropovtiva dtafdlet nv e16aymyn 0e00UEVOV GTO TPOYPOLLLLOL.

MATRIX: &d®d vmoloyiletor o mivakag A kot to divocpa F. Avtd kohovvror A
(100,100) ko XM (100).

SLNPD: avt) n vropovtiva AOvel to chotnuo Tov eElodcemv pe amaielpn Gauss.
Eniong emtpénet oepd avTodAay®v ov amorteitot.

OUTPUT: téhog, €d® yivetal 1 €£000G TOV OMOTEAEGUATOV TNG OPLOKNG ADONG M
omoio TEPEXEL VITOAOYIGLOVG KOl EKTUTAGELS TOV OPLOKDOV TACE®MV KAODS Kol TV

E0MTEPIKMV UETATOTICEWDV KO TAGEWDV.
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Onwg avagépbnke Kot TPONYOLUEVOS, 1) EGO0YWYN OEOOUEVOV TOV TPOYPEUUATOS
Linear d1opdleton otnv vropovtiva INPUT.

"Etot éxovpe T1g akOAOVOES YPOULES YO TNV EIGAYMYN TOV OEO0UEVOV:

1. Tithoc.Ed® Palovpe tov titho ToU TpoPANpatog 0 omoiog cuvnBmg ekvael amd
TNV OEKATN-EKTI KOAOVO.

2. Tpoppn Paciwkov mopapétpov. X’ avty v ypapp éxovue to e€elg otoyeion
INFB, NE, NNEXT, NP, IPL, IDSYM, E, PO, 6mov:

INFB: e&ivar o anepog oprokdg dgiktng. Ilaipver v tun undév av to oodpa givol

0opLOUEVO KoL TNV TIUT| £Vl GV EXOVUE OTELPOGVVOPO.

NE: avt n petafint sivor o apBpds twv ototyeimv Tov TPpoPALatoc.

NNEXT: o apiBudg tov eEotepik®dv kOUP®V.

NP: 0 apBuog 1ov ecmtepikdv onpeimv.

IPL: deiktng mov onAdvel tov TOmo tov mpoPfinquatoc. Ilaipver Tig Tpég, €va yuo

eminedn tdon Kot 300 Yo XSO TOPALOPPDOGILO TPOPAN L.

IDSYM: deiktng mov dnAdvel v vmoapén 1 oyt cvpetpioc. Ilaipvel Tic akdiovbeg
TipéG: Mndév, yo un dmapén cuppeTpiog.

"Eva, ywo eminedn cvoppetpio g mpog tov Y- dEova.

Avo, Yo enimedn cvppeTpio mg tpog tov X-aEova

Kot tpia, Yo enimedn cvppetpio og mpog X kot Y.

E: o deilktng tov Young.

PO: o Adyog tov Poisson.

3. ZUVTETAYUEVEG TOV GLUVOPLOK®OV KOUPBV. AVT 1 YPOUU TEPEYEL TIC aKOAOLOES
petafintés: K, X(K), Y(K), IDUP(K), COEFX, COEFY
Omov:

K: o0 ap1Buodg tov eEmtepicod képupov

X(K): ovvtetaypévn X (tetunuévn) tov képpov K
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Y(K): ovvtetaypuévn Y (tetaypévn) tov képupov K

IDUP(K): deiktng mov dniovel v vmapén duthod kopupov. Iaipvel tic akdiovbeg
TIEG:

Mndév, av o kopPog K dev etvar dmhog eved oty mepintwon duthov kdppov maipvet
oav TN tov aplfud tov TPAOTOL amd Tovg dVO KOUPOVS NG YwViag, (o Kot ekel
&yovpe Tov SmAO KOpPo.

Anlodn omv mepintwon SmAod KOuPov 1 ypapp| tov TPAOTOL KOUPOL £xEL TIg
ocvvtetaypéves X kot Y kot to IDUP givar undév, eva n ypappr] tov debtepov KOpuPov
éxel T ovvretaypeves X kar Y keveég ko to IDUP 1covton pe to K tov mpwrtov

KOppov.

COEFX: ovuvteleotng pe Tov omoio moAlamAactaletat n teTumuévn X

COEFY: ocvvteleotig e Tov omoio moAlamAacidletol n tetaypévn ¥

4. ApOuodg ondv:

Avty M ypopun mepiExel tov aplud tov ommv, dniadn omoteieiton omo TV €ENg
petafint): NHOLES

,0mov NHOLES:0 ap18p6g onwmv.

5. Xapaxtnprotikd peyédn g omne. Edo €xovue ta akdrovba ctoyyeio:

Xo, Yo, Ro, SIZE, NSEG, BEG ,6mov:

X0: 1 TETUNUEVN TOV KEVTPOL TNG OTNG

Yo: 1 teTaypévn Tou KEVTIPOL TG OTNG

Ro: m axtiva g omrg

SIZE: 7o péyebog g omng o€ aktivia pe to m = 3.14

NSEG: o0 apiBuog tov otoyeiov ot omoia £xovpe y®PIGEL TNV 0NN

BEG: petafAint) mov deiyvel and mowd yovia Eekvdel | apibunon tov kOUPov mive

omv omn. [a mapddetypa yuo o mapoakdto oynua Exovpe: BEG =7n/2 (n=3.14)

KOHBOg TG oG

/2
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6. papun mov dniovetl Toug a&oveg ovppetpiog. Edm €yovpe tig eelg petafAntéc:
K, ISUM (K) ,6mov K: 0o ap1Buodg tov koépupov, gite eEmtepikon gite kOUPog g onng
kat, ISUM (K): dudvocpa mov dnddvel av 1o onueio K evtomiCeton méveo o dEova
ovppetpioc. Iaipver Tic Tipég:

Mndév, av dev avikel o€ AEova GLUUETPIOG.

‘Eva, av aviketl otov opldvtio dEova coppetpiog X.

A0, av avinKeEL 0TOV KOTAKOPLEO GEova cuppetpiog Y Koat,

Tpia av evtomileTor oV TOUN TOV AEOVOV GUUUETPIOS.

7. ZUVIETOYHEVES TOV £0MTEPIKAOV onueiowv. Xe mepintwon mov ypnotpomombovv
omv  ovélvon eootepikd  onueio  Palovpe v akdAovdn  ypouun:
K, X(K),Y(K),ISUM(K), COEFX, COEFY ,6mov:

K: o ap1Buodg tov ecotepcod onpeiov

X(K): tetunpévn tov onpeiov

Y(K): tetaypévn tov onpeiov

ISUM(K): dudvocpa mov dniover av to onueio K evromileton mave oe d&ova
ocoppeTpiog

COEFX: ocvvteleotng g teTunuévng X

COEFY: ovuvtedeotig g tetaypévng Y

8. Xvuvektwkotnta otoyeiov. Edm éyovue tic petafintés: K, INC (K, 1), INC (K,2)
,0ToV:

K: o ap1Budg tov ototyeiov yio 10 omoio avapepOUOCTE

INC (K,1): mivokag mov mepiéyet tov aptBpud tov mpmtov kOppov mov opilel 10
otoyeio K

INC (K,2): mivakag mov mepi€yet tov aptBpd tov devtepov kopPov mov opilel to
otoyyeio K.

Anlodn éxovpe:

INC (K,1) otoyeio K INC (K,2)

9. TIpoHmOAOYIGUOS OPLOKAOV TIHMV. X’ oVT TN YPOUUN EXOVLUE:
NFIP, NDFIP
,0mov: NFIP: o apiBuog tov koppwv mov tpoimoroyilovv v HeTOTONION

kot NDFIP: o ap1Buédg tov képpwv mov tpovmoroyilovv v @option
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(tdiom/povado PiKovg).

Tovilovpe 6° avtd T0 oNUElD OTL OTOVG AEOVES CLUUUETPIOG OEV EXOVUE LETATOMION
YEYOVOS OV dEV TO INADVOVLE Y10t TO Bempel avTOUATO SEGOUEVO TO TPOYPOLLLLOL.
‘Etol dev €yovpe KatakOpuen HETATOMION 6TO onpeio mov avhkel otov X d&ova
ovppetpiog OTmg Kot dgv £xovpe oploVTIO LETATOMIGT GTO GNUEID TOV aviKeL 6TOV Y
d&ova coppeTpiag.

Eniong toviCovpe 0t av dev €yovpe ot)pi&n kot To avtikeipevo gival eAedBepo dev
gyovpe apykd dedopévo yia v petatonion kot eropévoc NFIP = 0, pe oanotéheopa
TO GO0 VO TTOPAULOPPOVETAL.

2mv mepintoon mov €yovpe ompign 101 Yoo TV mEpinTmon ¢ dpbpwong dev
gyovpe 00TE KATAKOPVQN, OVTE 0PLLOVTLO LETATOTION GTOVG KOUPOLG TS ApBpmong.
Evd oty nepintwon mov Egovpe KOAIOT TOTE EXOVE 0PLLOVTIO LETATOTION CALD O)L

KATOKOPLEON GTOVG KOUPOVG TNG KOALOT|G.

2 autég TIg meputtooelg (dpBpwong 1 KOAoNG) €xovpe apykd OedOUEVO Yo TNV

petatonion Kot emopévmg, NFIP dtapopeticd tov 0.

10. Apyikéc TIHEG LETATOMICEWDY. X QTN TNV YPOUUN EYOVUE TIC LETOPANTES:
K, Px, Py, IFIPx, IFIPy ,6mov:

K: o ap1Buodg tov képpov ctov onoio mpodmoroyiletor 1 HeETOTONION

Px: opilovtia petatomion

Py: xotaxopven petatomion

[FIPx: odgiktng oprakng cuvOnkng. Ilaipver tig tipéc:

Mndév, av tpoimoroyiletor 1 oOpTION KO,

‘Eva av mpotimoioyileton | petatomion otov dova

[FIPy: opota yio tov Kotakopueo aova y

11. Apycéc Tipég optiong (tdon/povéada pmrovg). Edm éyovpe: K, Px, Py ,6mov:
K: o ap1Buodg tov képpov ctov onoio mpovmoroyiletor 1 dpTIon
Px: opilovtia poption

Py: xataxdpvon eoption

Ocov apopd to amotedéspoto Tov Tpoypappatog Linear, avtd ektum@voviol HéEcm
NG VTopovTivag output.

[T cvykekpyéva, aVTN 1 VTOPOVTIVO, EKTLTTMOVEL TOL ATOTEAECUATO Y10 TI OPLOKEG
petatonioelg ko éAEelG. Emumpdobeta vmoloyilovtol Kol EKTUTMVOVTOL Ol OPLOKES

Taoe1g KaBMG KOl Ol LETATOTIGELS KOl TAGELS TOV ECAOTEPIKMV ONUEIWV.
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Tovilovpe 6Tt 01 oplakég Taoelg vmoroyilovtal otnyv vropovtiva FENC kot avtéc ot
Taoe1g €lval TOAD ONUOVTIKEG OTIC TEPIGGOTEPES TPUKTIKEG EPAPUOYEC.

Eniong ot ecotepkés petatonicelg ko tdoelg voAoyilovtor OAOKANPOVOVTOS Ve
oT0 OplOKA otoeia ypnoiponowwvrog v vropovtivo FUNC.  ZvvoAikd to
ATOTELECLLATO, TOV TPOYPALUATOSG ATOTEAOVVTOL OTTO:

(1) Metartomioelg Kot EAEELG GTOVG 0pLaKOVS KOUPBOLG.

(w) Metartomicelg Kot TGES GTOVG OPLOKOVG KOUBOVG KOt T ECOTEPIKA oLl

Ed® toviCovpe pion odhayn mov kdvape oto mpodypoppa. ITo cvykekpyéva ot Béon
™G Taong Sz,  omoia ivol Tavta undév ota d1o1dotato TPpoPAnuata, vroloyilove

NV 16odvvaun Tdon Sv 1 omoia divetot amd Tov THTO:

S = S’+S/-3T,]-SS,

omov, Sx, Sy: opBég Thoelg Kot

Txy: Statuntikn téon

2m ouvvéyelo okolovBel éva amhd moapddetypo 6T0 omoio @aivoviol autd oL
AVOQEEPONKOV TPONYOLHEVMG CYETIKA LE TO input Kol TO output Tov TPOYPEUUATOS
Linear.

Mo ovykekpéva &xovpe €vo TETPOy®VIKO €minedo TV 610 Omoio aoKEITOL
OLLOLOPOPPN SLAEOVIKT POPTION.

A6y ¢ Vmapéng ocvppetpiog eetdlovpe T0 TAVED Se&1d TETOPTNUOPLO TOV EMTESOVL,

onAadn e€etdlovle TO TOPUKAT® TYNLLOL:

KOALOM
Koppor
6 5 4 3 Px =2 MPa/m
2 E =5 psi
v=0.3
0 (0,0) 1
2

[Mopatnpodpe axdun 0Tt Ady® g KOAGNS Tov LITdPYEL dev Ba Exovpe KATAKOPLEON

LETATOMION 6TOVG v KOpPovug (4, 5, 6).
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Epopuodloviag v pébodo tmv cuvoplokdv otoryeiov Bewpovpe €51 eEmTEPIKOVG

KOUPOLS Yo TNV AVAALGT TOL TPOPANLATOG, OTTMG PAIVETOL KO TOPATAV.

Tovilovpe 6T ot Yovia Bewpovpe Evav SmAd KOUPo o omoiog amoteheiton amd TOVg
Kopupovug 3 kon 4.

Emopévog yia 10 oLYKEKPUEVO TOpAdEyHo €YOvpE TNV akOAOVLON slcay®YN
dedopévmv.

In ypopun: SQUARE PLATE PROBLEM. (titAog tov mpoPAnuatoc)

2n ypopun: 0,4,6,0,1, 3,5, 0.3 6mov,

INFB = 0, ywoti To copa givor optllopevo.

NE = 4, ywti £yovpe té66epa oTotyelo 6T0 TPOPAN L.
NNEXT = 6, yiati égovpe £€1 eEmteptkong KOUPovG.

NP = 0, onAadn dev €xovpe ecmTEPIKA oNUEiQL.

IPL = 1, ywati éxovpe eninedn tdon.

IDSYM = 3, ywuti £rovpe eninedn cvpperpio og mpog X korY.
E =5, o deiktng Tov Young

PO = 0.3, o0 Adyog tov Poisson

3n: 1,2,0.,0, 1., 1. émov,

K =1, 0 ap1Buog tov eEmtepikov kOUPov.

X(K) = 2., n tetunuévn tov kopPov 1

Y (K) = 0., 1 tetaypévn tov koppoo 1

IDUP(K) = 0, ywti 0 mpdTog xOpuPog dev givor dumhdg. Movo otov tétapto koOpPo
etvat d1apopo Tov PNdevog Kat 160 e Tov aptpud Tov TPONYoUUEVOL SITAoD KOUPOV
(3).

COEFX = 1., dnAadn o cvvteleotng tov X eivar povdoda.

COEFY = 1., dnAadn o cuvteleotnc tov Y givar povado.

ZuveyiCovtag v 31 YpOopLpY| OLOL KOt Y10 TOVS VITOAOITOVG KOUPOVG EXOVLLE:
2,2,1,0,1., 1.

3,2,2,0, 1., 1. (mpdTog SumAdC KOUPOC, Apa EXOVUE TIG GLVIETAYUEVES X,y KOL:

IDUP = 0)
4,0, 0, 3, 1., 1. (debtepog dmAOG KOUPOC, Gpa Ol GLVIETAYUEVEG Elvar undév, Kot
1DUP = 3)
51.,2,0,1, 1.
6,0.,2,0,1,1.
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4n: 0
,0mov: NHOLES = 0, dnAadn dev vdpyet kapio tpima 610 TpofAnLo.

Sn: 1,1, 6mov: k=1 0 apBuog tov koépupov
ISUM(K) = 1, dnAaodn o mpdtog kOpuPog avinkel otov optioviio a&ova
ocoppeTpiog.
Opota Kot yio Toug VTOATOVS KOUPOLG:
2,0 (6ev avnkel og dEova coppetpiog, dpa: ISUM = 0)
3,0
4,0
5,0
6,2 (avikel otov Y a&ova cvppetpiog, dpa: ISUM = 2)

on: 1, 1,2 ,6mov: k=1 0 apBpdg Tov oTo1XEIOL GTO 0010 AVAPEPOUAGTE
INC(K,1) = 1, dnAaodn o tpdtog kOpuPog mov opiletl To otoyeio givar o k = 1.
INC(K,2) = 2, dnAaon o dedtepog kOpPog mov opilet To otoryeio givat o kK =2.
Opota kot yio to vVTOAOIT GTOtYE DL

2,2,3

3,4,5

4,5,6

: 3,3 ,0mov: NFIP = 3, dnAadn tpeig kopPor tpovmoroyilovv v petatdmion
(x6pupor 4, 5, 6).
NDFIP=3, oniaon tpeic koot mpovmoroyilovv v @option
(xo6pupot 1,2,3)
&: 4,0., 0., 0, 1 6mov, kK =4, 0 apBpdc Tov kOéUPov cTov omoio mpovmoroyileTan 1
petotomion.
Px= 0., apywn opildvtia petotdmion.
Py = 0., apywm katokdpoen petotdmion.
[FIPx = 0, dnAadn otov aEova X mpobdmoroyiletal n eopTion.
[FIPy = 1, dnAadn| tpodmoroyiletar n petotdmion otov dEova Y.
Opota Kot Yo Toug VTOAOITOVS KOUPOLG:
5,0.,0.,0,1
6,0.,0,0,1

Om: 1, 2., 0. 6mov, k = 1, 0 apBpdg tov kOpUPov oTov omoio TpoimoroyileTon n
@oOpTION.
Py =2., n opilovtia poption.
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Py = 0., n xataxdpven eoption.
Opota Lowov Eyovpie Kot
2,2,0.

3,2.,0.

Av Aoutdv elvar 1 eloay@yn 0£d0UEVOV Y10 TO OTAO TOPAOELY[LO GTO OTOI0 EYOVLLE
éva eminedo teTpAy®mvo 6To omoio ackeitar opodpopen agoviky eoption. Etot 1o

npoypappo Linear pog divel ta axdlovba amoteléspoTa:

(*) Hopatnpodue omv loaywyn dedopévev OTL av 1 LETARANTH €vol TPOYUOTIKY

tote Bdlovpe teleia (1) HETA TO VOOLEPO, EVD aVv givar aképata dev PAlOVLLE.

ONO v 7 7
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KE®AAAIO 4: AITIOTEAEXMATA KAI EIIEZEPT'AXIA TOYX

Onwg avoeépnke kot oV €l00y®yn, T0 TPOPANUA pe To omoio aoyoAeitor 1
Tapovoo epyacio £yl TIC 101G SIOTAGELG PE TO TPOPANLA TOV TOPOVGIACTNKE GTNV
epyaoia twv Erickson kot Riley.

‘Etor Ba umopécovpe vo cvykpivoope ta amoteléopato e pebodoroyiag mov Ha
akolovOnoovpe (LEBOSGOC GLVOPLOKAOV GTOLXEIMV KOl BEATIGTONOINGCT LLE TOPALUETPIKT
aVAALGN) LE TO OMOTEAECUOTO TG PMTOEAAGTIKNG HeBOSOV oL Ypnoomoincsay ot
Erickson kot Riley.

To mpoOPAnua emopévmg, pe 10 omoio acyoleitor M mapovoo epyacio €xel TNV
aKOAOLON YEOUETPLA:

onpa 1

Anrodn €xet pnkog 14 in (356 mm), mAdtog w = 4.5 in (114 mm) ko wdyog 1/4 in (6.4
mm).

H dibpetpoc ¢ g kevrpikng onng kopaivetor ard 0.5in (12.7 mm) emg 2.5 in (63,5
mm). 'Etot égovpe avaroyieg ¢/w mov kopaivovror and: 0.111 emdg 0.556.

Axoun, pe d ovpporilovpe tn ddpetpo ¢ PondnTikng omNG KoL o TV omdGTOoN
petald tov kEvipov TV ondv, to ontoia d kot a maipvouv didpopeg TéES dmwg Ba
d0VLE OTN CLVEYEL.

Eniong oto avtikeipevo Tov oynpatog ooKeiton opotdpopen aEovikn eoption pue Px=
50 MPa/m.

I'vopilovpe axodun 6t to pétpo tov Young, E = 1000.Psi kot o Adyog tov Poisson v=
0.3.
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Oewpovpe ot peAé 4 opddeg pe Adyovg: c/w = 0.222, ¢/w = 0.111, c¢/w = 0.389
kot c/w = 0.556.

IMo kéBe opdda, Teptnmrikd, Bo Kavouvpe to e&eic:

Apyucd Bewpodpe OtL dev €xovpe Pondntikég onég, omodte epappolmvrog tm pébodo
TOV GLVOPLIK®OV oTotyelov vroloyilovpe T péylotn 16odvvaun tdon (Svo) oty
KEVIPIKY| OTY).

2m ovvéyeln Bempodpue OtL €povpe Pondntikég onég ondte mAAL epapuodlmvtag ™
puéBodo TV cuvoplak®v ototyeiwv vroioyilovpe T péylom 16odvvaun tdon (Sv)
KOl OTNV KEVIPIKN Kot otnv Bondntikn o). MdAAoto oty TEPITTOOT TOL EYOVLE
BonOntikég onég Bempode d14POPOVE GLVIOLNGHOVG Yo TIG TIWES TV d Kol o Kot
¢to1 Yo kéBe Adyo d/o Taipvov e TIG TIHES TOV TAGEDV TOL OVOPEPULLE.

Mmnopovpe ETOUEVOS VO KAVOVLLE TNV AKOAOVON YPOPIKY TOPAcTAoN:

Sv/Svo Kopmoan 1
KopmoAn 2
Kopmoan 3

Kopon 3'
KopmoAn 2' xopmon 1

optimum d/a

Omov, Svo: M HEYIOTN 1603VVauT TAGT GTNV KEVIPIKT OMN OTNV TEPITT®OT OTOV dgv
&yovpe Pondntucég omég Ka,

Sv: m péyom wodvvaun Téon oIV KEVIPIKN O Yo TiG Kapmoieg 1, 2, 3 ,kou 1
péylotn odvvaun tdon oy Pondntikn onf ywo Tig kapmoreg 17, 27, 37, v v

nepintwon mov £yovpe fondnTikég oméc.

[Mopatnpodpe and v ypaekn mapdotacn Ot 0tov o Adyog d/a av&avel, o Adyog
Sv/Svo peudvetat yio TNV KEVIPIKN 0N Kot avEAVEL o TNV Bondntikn om.

‘Etol pumopovpe amd ovti TNV YPOEIKN TOPACTOCT VO LTOAOYIGOLUE TO PEATIOTO
onueio, dMnAadn t Péitiom obpetpd d g Pondntiknig omng ko ™ PéATio
amOGTOCT) O HETOED TMV KEVIP®V TV OMMV, GTO ONOI0 £YOVUE EAUYIOTONOINGT NG
Téomng.

[T ocvykexpipéva to PEATIoTo onpeio eivar To gAdyloto (minimum) NG KOUTOANG
OV TEPVAEL amd Tl oNUElR TOUNG TOV KOUmLAdv 1 pe 17, 2 pe 2kon 3 pe 3",
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Tnv mopandve Sadikacio Bo TV EQAPLOCOVLE KOl OTIG TEGGEPLS OUAdES EEKIVOVTAG
vy c/w =0.222

Mo ovykekppéva opywd Bewpovue o6t dev éyovpe Pondntikés oméc, omodte
epappolovtag v HEB0do TV GLVOPLOKAOV oTolyeimv vmoloyilovpe TV pEYIOT
Téo™M OTNV KEVIPIKN OTN.

ToviCovpe 01t AdOy® g vmoapéng ovupetpiog efetalovpe 10 TAVO - Oefld

TETAPTNHOPLO OTWS PaAiVETAL GTO OKOAOLOO GYNLLOL.

7
10 9 8 7 6 5
4
3 2.25
11 12 2
26
27 1
0.5
oxnno. 2

2oppova pe v pébodo twv cuvoplokdv otolyeimv Bewpovpe 10 eEwtepikovg
KOpUPovg otV TTEPLPEPELD TOL EAAGHOTOC Kot 17 oty mtepipépeta ¢ onng (oynqua 2),
éxovtag cLVOMKA 24 otoyeio. Ondte N €GO YWYN SEOOUEVOV Y10, TV TEPIMTMOT QLT
OOV 1M JAPETPOS TNG KEVIPIKNG omNG eivan ¢ = 1.0, mapovsialetar oty ceAida 86.
[Ipoxdmtel emopéveg M HEYIOTN 16000VaUY TAGT OTNV KEVIPIKY OMH, Yo TNV
nepintwon 6mov dev Exovpe Pondntikég omég kat yuo Adyo c/w = 0.222, 6T givon ion
pe: Svo = max tdon otov 110 képupo = 156.4813.

2 ovvéyeln Bempodpue OtL Eyovpe Pondntikég onég omdte epapudlovpe mhAL v

péEB0S0 TV GLVOPLIK®OV GTOLYXEIMV 6TO TAV® - de€1d TeTapTUOpLo. (oynua 3)

7.
10 9 8 7 6
5
4
11 3225
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12 2
26 29 59
27 28 60
0.5
o dn2
oneld

Oewpovpe maAl 10 eEmtepikovg kopPov, 17 kopPovg oty kevipikny om ko 33
Kopupovg oty Pondnrtikn omn, £yovrag cuvorkd 56 ctoryeia.

Toviovpe 0Tt 6TIG Yovieg Bewpovpe dumhovg KOpuPovg Ommg ivat ot kdpPor 5 ko 6.
Axopun vy tig petafintég d kot a Bewpovpe d14popovg cuVOLOCHOVS MY dTwS Ba
doVE OTN CLVEKEL, £TCL MGTE VO TPOKOLWYOLV ot kaumores 1, 2, 3 ko 17, 27, 37 g
YPOPIKNG TOPACTUGTS TTOL AVOPEPOLLE TPOTYOVUEVAG,.

[T cvykekpéva yia Tig TIES Tov peTaAnTov d Kot o Bewpovue tpeic amoostdoels o
=1.12, 1.37, 1.62 ko1 yio ké0e po ond avtég T1g TIHEG Bewpolpe mEVTE SLOUETPOVG
BonOntikng ong d = 0.5, 0.6, 0.7, 0.8, 1.0. 'Etot yio xkGBe kapmdAn g YPOOIKNG
TAPACTUONG ,0MOV € KABe KOUmTOAN avtioTol el Ko pio Tiun o, Exovpe mévte onpeio
(Sv/Svo, d/a).

H swoayoyn dedopévov yia v mepintoon o6mov ¢ = 1.0, a = 1.12 xou d = 0.5
napovctaletorl oty celida 88. T'a TIg VTOAOUTEG TEPUTTAOCELG 1| E1CAYWOYT OEO0UEVOV
etvar akpPag 010 oAAalovtag povo Kabe opd v amdotacn o kot Ty dduetpo d

oTNV YpOouun 1 oroia Stofalet Ta YopoKTNPIOTIKA TS fonONTIKNG OMNG.

AvoduTikotepa Yo KEOe KapmoAn maipvoovpe To akolovbo omoteléspoTa:

Koumdrec yio tnv kevrpikn o (Sv = max tdon 6TV KEVIPIKN 0mn)

Koumoin 1 yio o =1.12:

Bpeikape mponyovpévag 6t | LEYIGTN TAGT SVO GTNV KEVIPIKT] O], XOPIC Vo EYovue
BonOntikég omég, 61t givar ton pe: Svo = Sv(11) =156.4813 .

‘Etotr topa v o = 1.12 ko d = 0.5, 0.6, 0.7, 0.8 xor 1.0 wpoxdnrovv T €€eig 5
onueio:

IMo: a=1.12 ko1 d = 0.5(d/a = 0.4464), mtpoxvmtel OTL 1 LEYIOTT TAGT GTNV KEVIPIKN
omn givar: Sv =Sv(11) =148.3975

Kot 0 A0yog Sv/Svo = 148.3975/156.4813 = 0.9483
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INo: a=1.12 kou d = 0.6 (d/a = 0,5357), npokdmtel 611 n p€yiotn tdon Sv = 144.3569
Kot 0 Aoyoc: Sv/Svo = 0.9225

INo: a=1.12 xor d = 0.7 (d/a = 0.625), mpokvmtel 6TL 1} max taon: Sv = 139.273 kot o
Adyog: Sv/Svo =0.89

INo: o =1.12 xou d = 0.8 (d/a = 0.7142), mpokdmtel 611 | max téomn: Sv = 133.0655
Kot 0 Aoyoc: Sv/Svo = 0.85036

Koty o =1.12 kan d = 1.0 (d/a = 0.8928), mpoxvmtel 6T1 1| max téorn: Sv = 117.2 ko
0 Adyog: Sv/Svo =0.7489

Opota ko,

Kopmdin 2 yio o = 1.37

‘Exovpe o0t

INao: o = 1.37 kaud = 0.5 (d/a = 0.36496), npokdmTel O6TL | max tdon Sv = 147.9321
kot Sv/Svo = 0.94536

INao: o =1.37 ko1 d = 0.6 (d/a = 0.4379), tpoxvmtel 6TL 1] max tdon Sv = 144.0331 ko
Sv/Svo =0.9204

INo: a=1.37 xound = 0.7 (d/a = 0.5109), mpoxvmtel 611 | max taon Sv = 139.3286 kot
Sv/Svo = 0.8903

INo: o =1.37 ko d = 0.8 (d/a = 0.5839), mpoxvmtel 611 | max tdon Sv = 133.7834 ko
Sv/Svo = 0.8549

INo: a=1.37 xord = 1.0 (d/a = 0.7299), npoxvmtel 611  max tadon Sv = 120.0764 kot
Sv/Svo = 0.7673

Ko, kopmodn 3 yuo o= 1.62.

Bpickovpe ' avt) v nepintwon ot

INo: a=1.62 ko d = 0.5 (d/a = 0.3086), TpoxvmTel 6TL | max taon Sv = 148.4631 ko
Sv/Svo = 0.9487

INo: a=1.62 xord = 0.6 (d/a = 0.3703), mpoxvmtel 611  max taon Sv = 144.9039 ko
Sv/Svo =0.926

INo: o =1.62 xou d = 0.7 (d/a = 0.432), mpoxvmtel 611 1| max tdon Sv = 140.675 ko
Sv/Svo = 0.8989

INo: a=1.62 kot d = 0.8 (d/a = 0.4938), mpoxvmTel 611 | max tdon Sv = 135.7686 kot
Sv/Svo =0.8676

INo: a=1.62 xond = 1.0 (d/a = 0.6172), mpoxdmtel 611 | max tdon Sv = 123.8995 kot
Sv/Svo = 0.7917

2m ovvéyewn vmoAoyilovpe mévte onuela yoo kdbe pio amd TIC KOUTOLAEG TOL
aVTIGTOLYOVV oTNV BonOnTikn omn, dSNAadn EYOVLE:

Koumdrec yio tnv Bonbntikn omn (Sv = max tdon otnv fondntikn onn)

Kopumdin 1" yiwo=1.12
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Bewpoviog TaM ocav dwpétpovg Pondntiknig ommg d = 0.5, 0.6, 0.7, 0.8 won 1.0
éyovpe ta e€elg S onueia:

INo: o = 1.12 ko d = 0.5 (d/a = 0.4464), npoxvmtel 6TL | max taon Sv = Sv(44) =
103.9971 xa1 0 Adyog Sv/ Svo = 0.6645

INao: o =1.12 xou d = 0.6 (d/a = 0.5357), mpokdmtel 611 | max téon Sv = 110.0761
Kot 0 Aoyog Sv/Svo = 0.7034

INo: o =1.12 xou d = 0.7 (d/a = 0.625), mpoxvmtel 611 1| max tdon Sv = 115.867 ko
Sv/Svo = 0.7404

INo: a=1.12 ko d = 0.8 (d/a = 0.7142), mpoxvmtel 611  max taon Sv = 121.5866 kot
Sv/Svo =0.777

INo: a=1.12 ko d = 1.0 (d/a = 0.8928), mpoxvmtel 611  max tdon Sv = 131.9615 kot
Sv/Svo =0.8433

Kopmdin 2° yie o = 1.37

‘Exovpe o0t

INo: o= 1.37 kan d = 0.5 (d/a = 0.36496), mpoxvmtel 6T | max tdon Sv = 114.6894
kot Sv/Svo = 0.7329

INo: a=1.37 xond = 0.6 (d/a = 0.4379), npoxvmtel 611 | max taon Sv = 118.5894 kot
Sv/Svo =0.7578

INo: o =1.37 xou d = 0.7 (d/a = 0.5109), mpokdmtel 611 | max téon Sv = 122.6636
kot Sv/Svo = 0.7838

INo: a=1.37 ko d = 0.8 (d/a = 0.5839), mpoxvmtel 611  max tdon Sv = 126.7602 ko
Sv/Svo = 0.81

INo: a=1.37 xord = 1.0 (d/a = 0.7299), npoxvmtel 611  max taon Sv = 134.5836 ko
Sv/Svo = 0.86

Téhog €yovpe:
Koumdin 3' yio a=1.62:

INo: a=1.62 ku d = 0.5 (d/a. = 0.3086), wpokvHmTel 6TL 1| Mmax tdon Sv = 122.946 ko
Sv/Svo = 0.7856

INo: a=1.62 xord = 0.6 (d/a = 0.3703), mpoxvmtel 611 | max taon Sv = 125.5109 ko
Sv/Svo =0.802

INao: o =1.62 ko d = 0.7 (d/a. = 0.432), mpoxvmtel 611 1| max taon Sv = 128.321 ko
Sv/Svo = 0.82

IMo: o =1.62 kot d = 0.8 (d/a = 0.4938), mpoxvmtel 611 | max taon Sv = 131.2989 kot
Sv/Svo =0.839

INo: a=1.62 xound = 1.0 (d/a = 0.6172), mpoxdmtel 611 | max taon Sv = 137.4897 ko
Sv/Svo =0.8786
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Zvvoyilovtog o mopamdve amoTeAéouato TPOKLTTEL 0 aKOAOVOOG Tivakog
1 (ceh.83).

Onwg avaeépnie kot apyikd topatnpodue 0Tt 6tav o Adyog d/a peyalmvet, 0 AOYog
Sv/Svo peudvetat ylo TNV KEVIPIKN 0mn Kot avEAVETOL Yo TV fondntikn om).

"Etot 10 BéATioTo onpeio mpokdmTEl 0md TO minimum NG KOUTOANG TOV TEPVAEL OO
o onueio Toung tev koumviov 1-17, 2-2° wor 3-3. [T ovykekpéva
ypnoonowwvtos o mpoypopupa ypoewk®v HARVARD GRAPHICS nmpoxkdmnter
aKOAoLON Ypapikn Tapdotacn Yo Adyo c/w = 0.222 (cer.84).

Ta onpeto Topng sivon ya t1ig kopmdieg 1 - 17 1o (0.8, 0.8), yia T1g kapmoreg 2 - 27 10
(0.63, 0.82) ko T1¢ KapumvAeg 3 - 37 1o (0.53, 0.84).

‘Etol 1o Bértioto (optimum) onpeio 610 omoio £yovpe ELOYICTONOINCT] TOV TACEWDV
elval To minimum Tng KOUTOANG TOL EVOVEL TO TOPATAVED CMUEIN Kot ovTIoTOUNEl

otov Aoyo d/a = 0.68.

Bpeikape emopévog tov Bértioro Adyo (d/a)opt = 0.68 yio v mpdTN opdda c/w =

0.222, kGvovTtog TIG KOUTOAEG Y10 TIG TIWES TOV akOAoVOoL Tivaka:

mAdTog W (in)  O1GUETPOG KEVIPIKNG OMNG € (in) amoctaot o (in)
4.5 1.0 1.12
4.5 1.0 1.37
4.5 1.0 1.62
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AxOuN mopatnpoduEe omd TV Ypapikn mapdotacn 0Tt amd 1o PérTioto onueio (O.P.)
mepvael pio KoumoAn, n omoia eivor petald tov kapmvidv 1 (a = 1.12) ko 2 (a0 =
1.37).
2g auTn TV KOUTOAN avtiotolyel Adyog a/w mov givor mepinmov icog e v pHéon Tun
TOV AVTIGTOYY®V AOY®V TV KoumuA®v 1 kot 2. Aniadn:
(/w)kopumoangl=1.12/4.5  «or (o/w)koumdoing2=1.37/4.5
Onorte:

(o/w)kopumoAng o.p=((1.12/4.5)+(1.37/4.5))/2=

=(0.2488+0.3044)/2 = 0.274

‘Etol yio mAdtog w = 4.5, éyovpe 0T 1 PETIOT 0mOGTAON O LETAED TOV KEVIPOV TOV
on®Vv toovtat pe: (a) o.p. =4.5x0.274
,onAaon: (a) o.p. =1.233
Kot amd to Adyo (d/a) o.p. = 0.68 Exovpue Ot
(d)o.p. =0.68 * 1.233
onradn:(d)o.p. = 0.8384 .

Opown ot ovvéyeto vmoloyifovpe 10 BéATIoTO onueio (0.p.) kot Yo TV OevTEPT
oudada oty omoia £yovpe Adyo ¢/w =0.111.

[T cvykekpyéva Ba yPNOLOTOMGOLLE TIS TIEG TOL aKOAOLOOV TivaKa:

TAOTOC W JIAUETPOC KEVTIPIKNG OTNG C amoOGTOoT O
4.5 0.4995 1.12
4.5 0.4995 1.37
4.5 0.4995 1.62
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Ocov apopd v dauetpo g Pondntikng omng d, avtn maipver ipég 0.5, 0.6, 0.7, 0.8
rot 1.0

AxoAiovBovtag mopdpola dlodikacio pe avty oty TPp®TH opdda, apyikd Bempodpe
OtL Ogv €yovpe Pondntkég omég Ko epapuodlovpe TV HEBOSO TV GLVOPLIKAOV

otoyeiov. (oynuo 4)

7
10 9 8 7 6 5
4
3 2.25
11 2
27 1
0.249
onpna 4

Onwg kot mponyovpévag, Bewpovpe 10 eEmtepucodg kopuPovg kot 17 kdéupovg otnv
TEPLPEPELDL TNG OTNG, £XOVTAG GLUVOAIKE 24 GToyEia.

H ecaymynq dedopévov yloavt) v mepintmon elvol mopopol pe v €60ymyn
dedopévev oty cedida 86, pe v povn deopd OtL N SIAUETPOG ¢ TNG KEVIPIKNG
omng elvan tdpa ton pe 0.4995 (axtiva = ¢/2 = 0.24975).

"Etol Bpiokovpe 0T 1 p€yiotn 16050vaun tdon otnv KEVIPIKN OmN 1600TaLl pe Svo =
max tdon otov 110 képpo = 150.471.

YvveyiCovtag Bempoipie 6Tt Eyovpe Bondntikég onég dnwe aivetal 6To oynua S .

10 9 8 7 6
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4
3225
11 12 2
26 29 59 1
27 28 60
0.249
o dn2
onpua S

Ondte gpapudlovpe v péB0dO TV GUVOPLAK®Y GToLXEIMV BemPOVTOG TOLS KOLPOVG

OV PO{VOVTOL GTO TOPOTAVE® GYNLOL, £XOVTAG CUVOAKE 56 GTotyEla.

IMao tig petafintég d ko o Bewpodpue Tpeg amootdoeig o = 1.12, 1.37, 1.62 kot yuo
KkéOe pio and avtég Tig Tipég Bewpovpe mévte drapétpovg Pondntikng ommg d = 0.5,
0.6,0.7,0.8, ko 1.0.

H ecaymyn dedopévmv kot yU' outh TV TePItTOon eivol mapopoln e TNV E160YOYN
dedopévev g oeAidag 88, pe ™ povn dapopd OTL Bewpole SIAUETPO KEVIPIKNG
omng ¢ = 0.4995 kot kéBe popd aArdlovpe v ddpetpo d kot v andoTacn o 6T
ypappun 1 omoia dtaPdalet Ta yopakTPLoTiKd TG BondnTikng omne.

‘Etot yia ké0e kapmoin 1(a = 1.12), 2(a = 1.37), 3(a = 1.62) ko 1'(a =1.12), 2'(a =
1.37) xon 3'(o = 1.62) mpoxvmtovy o 0kOAoLOA OmOTEAEGHOTO OTWS POIVOVTOL GTOV
axolovbo mivako - 2.(cer.94)

Tovilovpe Eavd 0Tt oTig kapmoreg 1, 2 kot 3 ,6mov Sv eivar n péyiot tdon oty
KEVIPIKN OMN VA OTIS Kapmoreg 17, 2'kan 37 ,6mov Sv givor 1 péylotn tdon oty
BonOntikn om.

‘Etot and 1o otoryeio tov mivoko 2 mpokLATEL 1 akOAOLON YPOUQIKN TOPAGTOCN
(0€l.96) yio v opdoda ¢/w =0.111.

Ta onueio Toung etvar yua 11g KapmvAeg 1 - 17 1o (0.4, 0.88), yia 11g KapumvAreg 2 -2 10
(0.33, 0.9) ko y1a T1g KapmwvAeg 3 -3 1o (0.28, 0.93).

Apa amd TNV KOUTOAN TOV EVAOVEL TO TOPATOVE® OTMpeio. TOUNG TPOKVTTEL OTL TO
BéAtioto onueio (0.p.) o010 omoio EYovpE EAOYIOTOTOINCT TV TACEWMV, €ival TO
elMdyyoto onueio g oto omoio kat avtiotoyet Adyog (d/a)o.p. = 0.5

Axopn to BéAtioto onueio (0.p.) givar Alyo mo mdve omd v KapmvAn 1 oy onoia
avtiototyel Adyog a/w = 0.24.

2y koumoAn 2 £xovpe Adyo a/w = 0.3, ko 1 KoptoAn 2 etvon wo kdtw omd v 1.
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Apa otV KOUmOAN Tov mepvdel and to PEATIoTO onpeio (0.p.) avtictoryel Adyog
(/w)o.p. = 0.2.

Emopévog yuoo mAdtog w = 4.5, €éovpe 0Tt M PEATIOT amOCTOOT O UETOED TOV
KEVIPOV TOV OOV 1GOVTOL LIE:

(0)o.p.=4.5*0.2

oniadn :(a)o.p. =0.9

Kot amd tov Adyo (d/a)o.p. = 0.5,
ocvvendyeton 6Tt (d)o.p. = 0.5 *0.9
,onAaon: (d)o.p. =0.45

YuveyiCovpe TopakdT® e TNV TPiTN Opada oty omoia avtictoryel Adyog ¢/w = 0.389

'V avt Vv mepintmon €yovpe Tov akdOA0LOO TTivaka TIHOV:

TAOTOG  OLAUETPOG KEVIPIKNG OTNG C amoOGTOCT O
4.5 1.7505 1.6

4.5 1.7505 2

4.5 1.7505 2.4

Ocov apopd v drdpetpo g Pondntikng omng d vt maipver tipég 0.5, 0.6, 0.7, 0.8
kot 1.0y o= 1.6 xor o = 2., kaBdg ko d =2.,2.2,2.3,2.4, 2.5 yio o =2.4.
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Apywucd Bewpovpe 0t dev €xovpe Pondnrtikég onég ondte epapudlwvtag v pébodo
TOV GLVOPLOK®OV GToLeimV VIToAoyilovpe TNV PEYIOTY 1G0dVVAUN TAOT GTNV KEVIPIKN

omn .(oynua 6)

7
10 9 8 7 6 5
4
11 3 2.25
26
27 1
0.875
cxnna 6

‘Exovtag emopévag Toug KOUPOVS ToV GYNIOTOG Kot GUVOAKE 24 otoyeio, E1GAYOLLE
ta dedopéva 6to Tpoypappa Linear.

H gioaywyn dedopévov gival Tapopota pe oty oTig TPONYOVUEVEG TEPITTAOGELS LLE TN
puévn drapopd 6Tt Balovpe yuo StapeTpo Keviptkng onng ¢ = 1.7505 (aktiva = 0.875).
YroAoyilovpe Aouwdv TV PEYIGTI TAGT GTNV KEVIPIKT OTN), 1 0ol 16oVToL pe Svo =
max tdon otov 110 képupo = 176.3954.

[Mopatnpodpe, cuykpivovtag pe Tic TPoNyoOUEVEG OUAdEG OTL KAOMDS 1 SIAUETPOG ¢
NG KEVIPIKNG OMNG LEYOAMVEL 1] LEYLOTN TAGN SVO 6° aVTNHV ALEAVEL.

[poywpovrog mapokdtw Exovpe mpooHhNkn Pondntikd®V ondv 6N Qaivetal 6TO
oynua 7.

10 9 8 7 6

11 12 3225
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26 29 59
27 28 60 1
0.875
0} d2

oxnpa 7

Epopudlovpe Aowmov v pébodo tmv cuvoplokdv otoryeiov éyovtag 56 otoiyeio
OTMOC PAIVETOL KO TOPOTAVE.

IMoa g petafintég d kot o Bewpovpe Tpeig amootdoelg o = 1.6, 2., 2.4 kot yio oo = 1.6
kot 2. Beowpovpe d = 0.5, 0.6, 0.7, 0.8, ko 1.0 eved yuo o0 = 2.4 €yovpe d =2, 2.2, 2.3,
24,2.5.

H swoaywyn dedopévev 610 TpoypopLe ivol TopoUolo (L OVTH OTIS TPONYOVUEVESG
TEPMTOCELS HE TN UOVN dopopd 0Tl €yovpe SdpeTpo KeVIpKng ommg ¢ = 1.7505
(axtiva ¢/2 = 0.875).

"Etotr aAAGlovtag kaBe @opd tn dduetpo d g PondnTikng omng Kot v omdoTooN
TOV KEVIPOV o OTN Ypopp mov dtalel ta yopaxtnplotikd g Pfondntikng omng,
TPOKVTTTOVV TO aKOAoVOa amoteléspata (ivakag 3).(cel.100)

Tovilovpe 011 6¢ KABe amoOcTOON O OVTIoTOUKEl Ko piot KOUmOAN.  AnAadr| oTig
kapmoreg 1 ko 17 10 o= 1.6, otig 2 ko 27 10 o = 2. Ko 671G KopumdAeg 3 ko 3" 1o o =
2.4.

Amo 1o otoyeion TOL TPOMNYOVUEVOL TIVOKO TPOKVITEL 1 YPOPIKY) TOPAGTOGT TNG
oelidog 102 (c/w = 0.389).

[T ovykekpéva to onpeio TOUNG TOV KOUTLAGV gival Yo Tig KapmvAeg 1 -17 1o (1,
0.81), yia 116 2 -2" 70 (0.75, 0.8) xau yia T1g kopumores 3 - 3" 10 (0.7, 0.82).

Apa 10 PéAtioto onueio (0.p.) e€lvar 10 €AYIOTO NG KOUTOANG TOV EVAOVEL TO

Tapomave onpueia, kot ekel avtiotoryel Adyog (d/a)o.p. = 0.875.

Eniong n xapmdin mov mepvael amd 1o 0.p. elvar petaéd tov kopumviov 1 (a = 1.6)
ko2 (a=2.).

Emopévog oe aut) v KoumdAn avtiotolyel Adyog a/w mov givor mepinov icog pe v
péoN TN TOV aVTIoTOYY OV AOYOV TV Kapmulov 1 kot 2.

Anhodn:
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(o/w) kopmdingl = 1.6/4.5 wor (o/w)koumding2 = 2/4.5

Onodte: (/W) KoapmdAng o.p. = (1.6/4.5 + 2/4.5)/2
omote: (a/w) o.p. = (0.3555 + 0.4444)/2 = 0.4

‘Etot yio 10 mAdtog w = 4.5, éyovpe 0Tl 1 BEATIOTN amOGTOCT O LETAED TOV KEVIPOV
TOV on®V 1oovTon pe: (o) o.p. =4.5* 0.4
oniadn:  (a)o.p.= 1.8

Kot and tov Adyo: (d/a)o.p. = 0.875
ovvendyetat: (d)o.p.=0.875 *1.8
onAadn: (d)o.p. = 1.575

Téhog, £xovpe Vv Opada pe Aoyo c/w = 0.556 otnv omoio Kot YPNCUOTOIOVUE TOV
aKOAoLO0 VoK TIUOV:

TAOTOC  OBPETPOC KEVTPIKNG OTNG C amOoTOo O

4.5 2.502 2.51
4.5 2.502 2.71
4.5 2.502 291

Kot yuo diaperpo fonontikng omng Bewpovpe tig tipég d = 2, 2.1, 2.2, 2.25 kou 2.3 o¢
KdOe TN TG AmOGTOOTG L.

M¢ avtd Tov TpOTO EYovpE TEVTE oNUEiN Yio KAOE KOUTOAN £TG1 MGTE VO LTOPOVLLE VO
T1G oyedtdoovpe. AkorovddvTog TopOHoLe SLodIKAGI e TPONYOVUEVOGS, apyLKiL dEV

&yovpe Pondnticég omég OTmG paivetal oto akdAovBo oynua 8.

10 9 8 7 6 5
11 12 4
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3 2.25

26
27 1
1.251

cxnna 8

‘Etol épovtog tdpo peyoldtepn kevipikn omf pe odpetpo ¢ = 2.502 (axtiva c/2 =
1.251), tpéyovue to mpodypappa Linear ko Bpiokovpe v péylotn tdon oty omiy.
[T cvykekpyéva Eyovpe 6ti: Svo = max téor otov 110 kopPfo =219.6187

[Mopatnpodpe 611 6° vt TV OpAde E£YOvHE TNV UEYOADTEPN TAOCT, YEYOVOG
OVOUEVOUEVO Ol KO EXOVUE TNV UEYOADTEPY] KEVIPIKN OAUETPO ¢ . Xuveyilovtog
Kavovikd v dtadkacio Exovpe to oynua 9,610 omoio &yovpe Tpochicel PondnTikég

OTEC,

7
10 9 8 7 6
5
11 12 4
3225
2
26 29 59
27 28 60 1
1.251
o dn2
cnpna 9

Emopévog epappolovpe kot edd v HEB0S0 TV GLVOPLOKDOV GTOLYEIWMV OTOV EYOVLLE
TIG akoAovOeg Tipég petapintaov. o v amdctoon o Bewpovpe Tig Tnég o = 2.51,
2.71 kan 2.91 evod yuo v drdpetpo d Eyovpe: d =2, 2.1, 2.2, 2.25 ko 2.3.
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Y avtd to onueio TPEMEL VO TOVIGOLUE OTL KOTA TNV EMAOYN TOV TIUAOV TOV
petafAntov d kot o Tpénet va tpocééovpe €161 dote va uny "téoel” ) fondntikn onn
HEGO OTNV KEVTPIKT O KOOMDS Kot VoL LNV VITEPPBOVLLE TO UNKOG TOL ELACLOTOG.

‘Etor tpé€yovtag to mpdypappo Linear pe TG mopomdved TYES TOL OVOQEPOLE
TPOKVTTEL 0 akOAoVOOC Tivakag 4, amotehespdTmv.(ceX. 105)

Edd éyovue tig kapmoreg 1, 1'pue a = 2.51, tig koumdreg 2,2" pe a =2.71 kon 115 3,3°
pe a=2091.

Axopun 6mov Sv etvat 1 LEYIGTN TACTN OTNV KEVIPIKT OTN Y1d TIG KOUmOAES 1, 2, 3 ko n

péytotn tdon oty Pondntikn onn yuo TG kKopumoreg 17,27, 37,

Kot and 1o otoryeio tov mponyovUevov Tivake TPOKLITEL 1) AKOAOLON YpoEKN
napdotoon yio Adyo ¢/w = 0.556.(cer.107)

Ed® ta onpeio topng eivon yia tig kopmdreg 1 - 17 1o (0.94, 0.8), yia t1g Kopumdieg 2 -
2’10 (0.855, 0.785) xon yia 116 Kopmdieg 3 -3 eivor To onpueio (0.79, 0.81).

Apa and 10 EAAYIOTO TNG KOUTOANG OV EVAOVEL TO TOPATAVED CNUEID TPOKVTTEL OTL:
(d/a)o.p. =0.87

Axopun 1o Bértioto onueio (0.p.) sivor petald tov kapmoddv 1 (a = 2.51) kot 2(a =
2.71). Emopévag amd 1o PEATIOTO oneio mePVAEL KAUTOAN GTNV OTOi0, OVTIGTOLYEL
AOyog o/w mov etvon mepimov icog pe v péon TN TOV avTicTOy®V AOY®V TOV
KopmoAov 1 ko 2.

Anhodn:

(/w) kKopmdingl = 2.51/4.5 ko (o/w) Kapmvang2 = 2.71/4.5

Ondte: (/W) KopmdAng o.p. = (2.51/4.5 + 2.71/4.5)/2 = 0.58

Kot yio mAdtog w = 4.5 €yovpe 6Tt 1 BEATIOTN 0mOGTACT O LETOED TOV KEVIPOV TOV
OV 1600VTOL [UE:

(w)o.p.=4.5*0.58

,onAaon: (a)o.p. =2.61

Téhog, and Tov Aoyo (d/a)o.p. = 0.87 ,cuvendyston OtTL:
(d)o.p.=0.87 *2.61
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,onAaon: (d)o.p. =2.27

AoV vmoAoyicape v Péitiomn Sduetpo d Pondntikng omng kot v PEATIoT
amoOoTOoT o LETAED TOV KEVIPOV TOV OOV Kot Yo TIG T€60EPLg opddeg (c/w = 0.222,
0.111, 0.389 kot 0.556), otn cvvéyeln Bo KAVOLLE OPIGUEVES YPOPIKES TOPACTACELS

OV £YOVV GYEOT LLE TIC TOPOTAV® PEATIOTEG TIUEC.

[Iponyovpévag Ppelkope Kot ylo Tig T€66EPIG opddeg mov eEetdoape Tig okdlovbeg

Bértioteg Tipég tov dwpétpov di, émov, i = 1, 2, 3, 4 0 apBudg ™G opadag Tov

UEAETNCOLE.

i c/w (di) o.p.
1 0.222 0.8384
2 0.111 0.45

3 0.389 1.575

4 0.556 2.27

Awpovrog avtég Tig Tipég (di)o.p. pe to mhdtog w = 4.5 Bpickovpe Tig e€eic Tipéc:
mivokog S

1 (di/w)o.p. c/w

1 0.186 0.222
2 0.1 0.111
3 035 0.389
4 0504 0.556
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Emopévog pmopodpe vo KAVOLUE TNV YPAQIKY TapdoTtoct tov Adyov (d/w)o.p.
GLVOPTNGT TOL AGYOL ¢/W, OTIOL C: 1 OAUETPOG TNG KEVIPIKNG OMNG KOl W: TO TAATOG
TOV EAAGLOTOC.

‘Etol mpoxvmtel 1 akOAovOn  ypaeikn mapdotacn tng oeAidag 109. Amd avtiv
ooumepaivovpe 0Tt KoBOG 0 AOYoc c/w av&dvel Kot ETOUEVOS 1| SIAUETPOG € TNG
KEVIPIKNG OTNG ALEAVEL apov To TAGTOG W givol otabepd, o Adyoc d/w oto BérTioTo
onueio av&dvet ,oniadn N Pértiom ddpetpog d g Pondntikng omfg mov amanteiton

avEAvVETOL KOOMG LEYOADVEL 1] SIAUETPOS € TNG KEVIPIKNG OTNG.

Eniong ektog amod tig Bédtioteg dapétpoug di (i = 1,2,3,4) vmoroyicaple
TPONYOLUEVMG Kot TG BEATIOTEG amooTdoels ai (1=1,2,3,4) puetald tov KEvipov TV

OT®V, 01 0Toieg eivar ot e&gic:

1 (ai)o.p. c/w

1 1233 0.222
2 09 0.111
3 1.8 0.389
4 2.6l 0.556

Arpdvtog Tig TIHES (ai)o.p. pe to TAdTog W = 4.5 €yovpe TIc akdAovOeg TYIEG:

mivokag 6

1 (ai/w) 0.p. c/w

1 0274 0.222
2 02 0.111
3 04 0.389
4 0.8 0.556

"ETo1 pmopovpe vo KAVOLLLE TNV YPOQIKT TOPAGTAGT TOL AGYOL (0/W)0.p. GLVOPTH O
OV AOYOUL C/W.

[Maipvovpe emopévmg v Ypaeikn mapdotacn g akdAovOng ceridag.(cer.111)
Ao otV cuuTEPAivOVpE KATL AVAAOYO LLE TPONYOLUEV®MS, ONAadT KAODS 0 AOYOC
C/W avEAVEL Kal Apa 1 SIAUETPOG € TNG KEVIPIKNG OMNG 0EAVEL 0POV TO TAATOC W
etvar 6taBepo, o BEATIoTOG AOYOC o/W av&dvetol dSniadn 1 PéATIoT amdoTaon o
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HeTAED TOV KEVIPOV TOV OOV 0VEAVETAL [LE TOV TPOTO TOV PaiveTal 6Ty akdiovdn

YPOQIKN TAPAGTACT).

Téhog, opilove TOV GUVTEAEGTN GLYKEVIPMOGOTG TAGE®V Y10, TO TPOPAN LA TOV
eEetdlovpe g eENG:

SCF = (puéytot tdon otV KEVIPIKN 0NN/ eEMTEPIKT POPTION) =
= Sv(11)/Svoo= Sv(11)/50

Apyucd Bewpovpe 0Tt dev Exovpe PondnTikég omég omoTE Yo KOs opdda

vroloyiCovpe Tov avtiototyo cuvterleot (SCF)i, 6novi=1, 2, 3, 4.

‘Etot épovpe:

nmivoxkag 7
c/w

0.222
0.111
0.389
0.556

AW N =

Svi(11)
156.4813
150.471

176.3954
219.6187

SCFi = Svi(11)/50
3.129

3.

3.527

4392

Omov Svi(11), etvan n péyrotn wwodvvaun tdon oty keviptkn omn (11og képpog) y

KkéOe opdoa i=1, 2, 3, 4, yopic va £xovpe Pondntiéc oméc.

Avtn 1 tdon vroroyiletor pe TV HEBOSO TV GLVOPLOKDV GTOLKEIV OTWS IdaLE

AVOALTIKG TTPONYOLUEVAS (oynua 10).

11

10 9

12
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26
27 1
c/2

oympa 10

Omov: ¢ = 1.0, ywo v mpd opdda (i =1)
¢ =0.4995, yio v devtepn opdda (i = 2)
c = 1.7505, yio v tpit opdda (i = 3)
¢ =2.502, ywo v téraptn opdda (i =4)

2V ovvéyela, Bewpovpe 0Tt Exovpe BondnTiKég omég, omdTE YU VT TNV TEPINTOON
vroloyifovpe og ke opdda Tov avtictoryo cvvtereotn SCFi, pei=1, 2, 3, 4.
Mo €xovpe 6t SCFi = Svi(11)/50 ,6mov 1 péyiom 1oodbvoun téomn Svi(11)
vroloyiletat pe v pHéEBOS0 TV GLVOPLAK®Y GTOLYEIWV.

[T cvykekpyéva Eyovpe to okdAovbo oy

7
10 9 8 7 6

5

11 12 4
3225

2

26 29 59
27 28 60 1
c/2
(ai)o.p (di)o.p/2
oympa 11

,omov: ¢ = 1.0, yio v mpdtn opdda (i =1)
¢ =0.4995, yio v dévtepn opdda (i = 2)
c =1.7505, yio v tpit opdda (i = 3)
¢ =2.502, ywo v téraptn opdda (i =4)
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kot (ai) 0.p.=1.233, yiwi=1
(ai) 0.p.=0.9,yiai=2
(ai) o.p.= 1.8, yiai=3
(ai) 0.p.=2.61,ywwi=4

kat: (di) 0.p. =0.8384, yiani=1
(di) 0.p. =045, yiai=2
(di) o.p. = 1.575 yia 1 =3
(di) 0.p. =227, a1 =4

Emopévog Bpiokovpe yuo kaBe opdda tov avtictoryo cuvtereot (SCF)i (i=1, 2, 3,
4), 6mwg aivetal otov akdiovbo mivaa:

mivokoc 8

c/w Svi(11)  SCFi=Svi(11)/50

0.222 130.615 2.612

0.111 125496  2.509

0.389 143.4092 2.868

0.556  178.5155 3.5703

AW N =

Tao amoteAéopOTO TOV TIVAKOV 7 Kot 8 TOPLoTAVOVTOL YPOEIKA OTMS PAiVETAL GTHV
aKOAOLON YPUPIKN TOPACTACT TNG EMOUEVNS GEAIDAC.

Ao o0THY GUUTEPAIVOVUE OTL TNV TTEPITTOOT TOL OEV LILAPYOLY PonONTIKEG OTEG
&yovpe PLEYOADTEPO GUVTAESTY] GVYKEVIpWONG tdoemv SCF, o cuykpion [e TNV T
TOV GUVIEAEGTY| Y10, TV TEPIMTMOT TOV EYOLUE PonONTIKEG OTES.

Daiveratl OnAaon N pelwon TG CLYKEVIPOONG TAGEWY TOL TPOKAAEL 1) TPOGOHT|KN

BonOntikdv ommdv 6T0 EAACLLAL.

MdéAota 1 péylotn Hel®mon TG GLYKEVIPOONG TAGEMV EMTLYYAVETOL GTNV TETOPT
oudda (i =4), 6mov o SCF and 4.392 maipver v tiun 3.5703 onhadn Exovpe peimon
kotd: 0.8217 (mocootd 21%).

Avtifeta 1 eldyiom pelwon TG CLYKEVTIPMOONG TAGEWMV EMTVYXAVETAL GTNV dEVTEPN
oudda (i = 2), 6mov o SCF amd 3. maipver v tipn 2.509, dnradn éxovue peimwon katd
0.491 (mocootd 13%). Zoumepaivovpe emOpEVOG OTL OGO 1) SIAUETPOG C TG KEVIPIKNG
0mNG avEAveL TOGO UEYOADTEPT] LEIWMOT TPOKAAEITOL GTOV GUVTIEAECTN GLYKEVTIPMOOTG
tdoemv pe v PérTiom TpocHnkn Pondntikdv onwv. Ta amoteléouata (output) Tov
npoypapupotog Linear oto omoiol €(OovUE TIG UETATOMIOELS Kol TIG TAGES Yol TN
nepintowon g 0evTeEPNG opddag (i = 2), kot v mepinTmon g T€toptng opddog (i =

EaoUeadi 4: ASioasYsiana eaé adaianaaora 6ico
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4), mpota ydplg Pondntikég oméc Ko ot cvvéyswn pe v PEATIOT TOTOBETNON

BonOntikdv onmv, mtapovsidlovial oto Tapdptnuoe I12.

E&oUeaéi 4: ABi0AEYGIa0a 8aé 4881aREA0RA 6160
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KE®AAAIO 5: XYMIIEPAXMATA KAI TIPOTAXEIX TI'IA BEATIQXIH
THX IMPOTEINOMENHX AYXHX

Amd Tto OTOTEAEGUOTO TOL TPOTYOOUEVOL KEPOAOIOL oGupmepaivovpe OTL Ol
EMOPAGEIC TNG OLYKEVIPMOONG TACEMV WIOG KEVIPIKNG KUKAMKNG Omfg G €va
LOVOOEOVIKG (QOPTICUEVO EAAGHO, UTOPOLV Vo UEwOoOV onuaviikd eodyovtag
Bonontikéc omég og KAOe MAgLPA TNG KEVIPIKNG OTNG.

Kotolafaivovpe emopévog 0Tt pio t€tolo LEI®ON OTNV GLYKEVIPMOOT TAGEMV EXEL
ONUOVTIKG omoTEAéGHaTA Ocov agopd v avénon g dudpkewng Cmng Tov

gldopatoc.

Axoun to 0moTEAEGHOTO 0T TTOV TPOEKLYAVY pE TN HEB0SOLOYIN TOV TOPOVGIAGAE
GT0 TTpoNyovuEVo KePdiaio (LEB0dog cuvoplakmdv cTotyeimv katl BedtioTomoinon pe
MOPOUETPIKT]  OVAALGT), OCLUUEOVOVV OMOAVT®G UE TO  ONOTEAECHOTO  TNG
poToghaoTIKNG HeBddoL Tov ypnoomoincav ot Erickson kot Riley otnv epyocia
toug. Edd 7toviCovpe OTL ypnowomowmoope to 1010 poviélo pE ovTO OV
xpnowomoinoav ot Erickson ko Riley.

Yvumepaivovpe emopévog 0Tt pebodoroyia mov akolovOnoape givar aglOmoTn Ko
umopel va ypnowyomombel yevikdtepO Yo Vo, TETVYOLHE TOV PéATIoTO TPOTO
OTOUEI®ONG TG OLYKEVIPMONG TOAGE®MV GE EMIMESN OTOLYEID UNYOVAOV VIO TNV

enidpacn aovikng eOpTIoNC.

Axoun ot pebodoroyic mov axolovOncapE YPSLOTOMONKAY YPOUUKE GTOLEN
(ypoppkd Tpdypappa Linear) yio v avdlvon Tov TAcE@V.

Extog amd to ypoppikd ototyeion vmdpyovv kar ta dgutépov Pobuov otoyyein
(quadratic) xaBcd¢ kor M 7o omAf mepintwon Ttvmomoinong ¢ uebddov TV
GUVOPLOK®OV GTOLYEI®V TTOL gival To otalbepd oToLyEia.

Mdora, ta devtépov Pabpod ototyeio (quadratic) mapovctdlovy peydlo evolapépov
amod TNV GmoYN TOV EPUPUOY®V TOVE, KoOMDG TOAAG TpoPAnpato punyavikng eivon
dvoKkoro va AvBobv pe axpifela ypnolponoidviog otabepd otoryeio kabdg eniong 1
1éB0d0G TV YpapUIK®V cTolyElov dev cUYKALVEL Ypiyopa OT®G Yo Tapddelyo o€
TPOPAN LT KALYTS.

' avtd t0 MOyo evd T oTafepd Kot YPOLUIKG GTOLYEl0 UTOPOVV VO EQAPLOGTOVV
KOVOTTOMNTIKG, 66 TOAAG  mpoPAnuoto, Ogv eivon yevikd emapk®g okpiPel o
EQOPLOYEC OVAALONG TUCEDV.
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‘Etor pumopovpe va PeAtidcovpe v pebodoroyio LG ypNOLOTOIOVING SEVTEPOV

Babpob ctoyeia (quadratic) eEacparilovtag £Tot TayvTEPT GUYKALON.

-ITAPAPTHMATA-

-MMapaptnue 1 (I11): Orokipmwon

O\a ta oAokAnpdpaTo mov idape 610 KEPAAmo 3 uropodv va AvBovv apiBuntikd.
Mo v mepintoon tov otabepdv cTotyeimv €ivol omOAOVGTEPO KOl TEPIGGOTEPO
axp1Bég va vAomomBody pePIKEG OAOKANPAOGCELS avVAALTIKG, Ol0{TEPO EKEIVEG TOV
GTOLKEIOV UE TO GNUEID BIOHOPPIOC Yio TV TTEPITT®ON 1 = .

Onovdfmote aAAOD 01 TIHEG TV oAokANnpoudtev ota Hij kot Gij £xovv vroloyiotel
XPNOWOTOLDOVTAG Hio TETpAy®VIKT pOprovAa Gause TE66APpOV GNUEiDY.
Mopotnpovpe 611 o1 TWwég otovg vmomivakeg Hij (ywo i = j) eivor goxoro va
VTOAOYLGTOVV YPNGILOTOUDVTOG TIG VTOOEGELS EVOG AKOUTTOV COUATOG.

Ot 6pot o6tov mivaka Gii glvar o1 povor cuvtedestéc mov VToA0YilovTol OVOALTIKA.

Ta oAokANp®UOTH VAOTOL0VVTOL Y10, OAO. TO. GTOLYELD GTOV:

Avtikofiotovtag ™ Poaotkny AD6T 6To avTIGTOL0. OAOKANPMUOTO KOVEIC UTOPEL Vo

opicel Tpeig Opovg dmwg:

(0]

()

(&)

{ ott to I'i EPETOL 6TO OTOLYEl0 1 TAVMD 6TO oMol {” To onuei
ToviCovpe ot 0 'l avopEpetol 6T0 GTOLYELO 1 TAV® 6TO 0ol “gvepyel” TO glo

Wopopeiog.
Ot Tapdymyot tov r 6Tovg Tomovg (1), (2), (3) divovtal TNV YEVIKN TEPITTOOT OO TIC
oYECEIG:
(C))
(BAéme oynuo(a))

DaiiarioPiada



110

Omov, r &ival To PETPO TOV SLOVUGLOTOG ATOGTACNG I

opne o

Me tovg mopumave oplopovs pmopel kaveic vo aoyoAnOel pe tnv mepinTtmon oty
omoio. T0 OAOKANP®UO VAOTOLEITOL GTO GTOKEio 1, To omoio mepEyel 1o omueio

Wopopeiag (oynua b):

oyxipa b

Ac Bempnoovpue 0TL 10 otoyeio ekvd and To akpaio onueio (1) kot tehewdvel oto
axpaio onpeio (2), 6Onmg eoivetal Kot 6To GYNLLO.

Ot amootdoelg omd To onueio avtd ®g To onueio Wiopopeiog 1 mov Ppioketal 6To
KEVTPO TOL GToLXEloL, gival R evd pe r cupPorilovpe v petofint andctacn amd
70 1 o€ KGO onpeio TAV® 6T0 GTOLYEI0 dINANdN TO T gival 1l6odvvapo Tov I
Xpnowomoidvtag éva 0 - r oOOTNUO GLVIETOYUEVDV, OPLLONEVO GTO GYNUO,
UTOPOVLE VO BPovpE TG 0kOLoVOEC oYETELS Yo TNV (4):
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0r/0x1 =rl/r =cos6
5)
0r/06x2 = r2/r = sinf

"Etot pmopovpe va ypdwoope tig oxéoeig (1), (2), ko (3) mépvovtag 0pta yop® amd To
onueio Wwopopeiog.

Me a6 ToV TpoOTO VITOAOYisOE To oTOLYELN TOV Tivaka Gt AVOAVTIKA.

HHINAKEY 400 KEDPAAAIOY

Hivekac 1

OMAAA C/W=0.222
D/A | Sv/Sve
Lqum’)MLl Y o =1.12 - [ Comment:
0.4464 0.9483 ~ { comment:
0.5357 0.9225
0.625 0.89
0.7142 0.85036
0.8928 0.7489
Kapmiin 2 yva o = 1.37
0.36496 0.94536
0.4379 0.9204
0.5109 0.8903
0.5839 0.8549
0.7299 0.7673
Kopmoin 3 yio o =1.62
0.3086 0.9487
0.3703 0.926
0.432 0.8989
0.4938 0.8676
0.6172 0.7917
Kopmoin 1” ywo 0= 1.12
0.4464 0.6645
0.5357 0.7034
0.625 0.7404
0.7142 0.777
0.8928 0.8433
Kopmdin 2" yie o =1.37
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0.36496 0.7329
0.4379 0.7578
0.5109 0.7838
0.5839 0.81
0.7299 0.86
Kapmiin 3" yio a =1.62
0.3086 0.7856
0.3703 0.802
0.432 0.82
0.4938 0.839
0.6172 0.8786

mivakog 2

OMAAA: C/W =0.111

D/A | Sv | Sv/Svo
Kopmoin 1 yio o =1.12
0.4464 126.4676 0.8404
0.5357 116.3982 0.7735
0.625 104.9108 0.697
0.7142 92.2409 0.613
0.8928 64.6184 0.4294
Kapmiin 2 yva o = 1.37
0.36496 132.4725 0.88
0.4379 124.8277 0.829
0.5109 116.0191 0.771
0.5839 106.1701 0.705
0.7299 83.9874 0.558
Kopmoin 3 yio o =1.62
0.3086 136.8088 0.909
0.3703 130.9329 0.8701
0.432 124.1012 0.824
0.4938 116.3753 0.773
0.6172 98.5633 0.655
Kopmoin 1 o 0= 1.12
0.4464 136.0645 0.904
0.5357 137.6822 0.915
0.625 139.2144 0.925
0.7142 140.5984 0.934
0.8928 142.8927 0.949

Kapmdin 2" yvo a =1.37
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0.36496 139.6983 0.928
0.4379 140.7363 0.935
0.5109 141.8402 0.9426
0.5839 142.985 0.9502
0.7299 145.3268 0.965
Kapmiin 3" yio a =1.62
0.3086 142.3813 0.946
0.3703 143.2098 0.951
0.432 144.1572 0.958
0.4938 145.2075 0.965
0.6172 147.6186 0.981
mivakog 3

OMAAA: C/W =0.389
D/A | Sv | Sv/Svo
Kopmoin 1 ywo o =1.6
0.3125 174.6622 0.99
0.375 173.7635 0.985
0.4375 172.6086 0.9785
0.5 171.1641 0.9703
0.625 167.3002 0.9484
Kopmoin 2 ywo o = 2.
0.25 173.757 0.985
0.3 172.5359 0.9781
0.35 171.045 0.9696
0.4 169.251 0.9595
0.5 164.718 0.9338
Kopmoin 3 ywe o =24
0.8333 121.836 0.6907
0.9166 108.006 0.6123
0.9583 100.386 0.5691
1. 92.3077 0.5233
1.0416 83.823 0.4752
Kopnmoin 1" ywo o= 1.6
0.3125 74.2193 0.4207
0.375 79.7763 0.452
0.4375 85.5912 0.485
0.5 91.5676 0.5191
0.625 103.6803 0.5877

Kopmoin 2” o o= 2.
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0.25 94.003 0.532
0.3 97.568 0.553
0.35 101.4802 0.5753
0.4 105.607 0.5987
0.5 114.357 0.6483
Kopmiin 3" yio a =24
0.8333 167.6109 0.9502
0.9166 178.5121 1.012
0.9583 184.3331 1.045
1. 190.6305 1.0807
1.0416 197.0336 1.117
mivakoc 4

OMAAA: C/W =0.556
D/A | Sv | Sv/Svo
Kapmiin 1 yia a = 2.51
0.796 190.4394 0.8671
0.8366 186.4678 0.849
0.876 182.2334 0.8297
0.896 180.0511 0.8198
0.916 177.8644 0.8098
Kapmdin 2 e a = 2.71
0.738 190.382 0.8668
0.774 186.3675 0.8485
0.811 181.9806 0.8286
0.8302 179.6438 0.8179
0.848 177.2104 0.8069
Kapmdin 3 o a =2.91
0.687 191.1040 0.8701
0.721 187.2243 0.85249
0.756 182.9706 0.8331
0.7731 180.6978 0.8227
0.7903 178.3243 0.8119
Kapmiin 1" yo a = 2.51
0.796 147.3685 0.671
0.8366 154.2291 0.7022
0.876 161.3409 0.7346
0.896 164.9722 0.7511
0.916 168.6604 0.76796

Kapmdin 2" yio a =2.71

DaiiarioPiada




115

0.738 151.2117 0.6885
0.774 157.9311 0.7191
0.811 164.9037 0.7508
0.8302 168.4892 0.7671
0.848 172.1403 0.7838
Kopmoin 3" ywo 0. =291

0.687 155.6688 0.7088
0.721 162.4393 0.7396
0.756 169.5432 0.7719
0.7731 173.2303 0.7887
0.7903 177.007 0.8059

Hapdaptnpe 2 (I12): Anoteréioparo

e avtd 10 TapdpTNU £oVUE TO amoTeAEoata (output) Tov Tpoypdppatog Linear
,ONA0dN TIG TAGEIS KO TIG LETATOMIGELS GTOVG KOUPBOLE, Yo 000 amd TIG OPLAOES TOL
OVOPEPOLE TPOTYOLUEVOG GTO 40 KEQPAANLO.

Mo cuykekpéva €xovpie To output Tng opddog pe Adyo ¢/w=0.111, otnv omoia Kot
TOPOTNPEITOL 1 EAAYIOTN LEIMON GTNV GLYKEVTIPMOT TACEMV UE TNV PEATIO
mpoctnkn fondntikedv ondv (rocootd 13%).

Emiong éxovpe ka1 to output tng opddag pe Adoyo ¢/w=0.556, o kot 6'ovtyv
TOPATNPEITOL 1) LEYIGTN HEIWOT OTNV CLYKEVIPWOGT TACEWDV (T0600TH 21%).

Mdhota tovifovpe 6Tt o€ kdbe opdda Exovpe To output opykd ywpic fondntikég
OTEG KOl TN GUVEYELN LE TNV PEATIOTT TpocOkn fondNTIKOY OTt®V.

TéAlog, o1 KOPLPOL GTOVG OTOIOVG AVAPEPOVTOL TO TOPUKATM OMOTELEGLLOTO POIVOVTOL

ota akorovda oynpata.(oynua 1 kot oynpa 2).

10 9 8 7 6 5

11 12 2 2.25
26
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27

0.249
(o)
7
10 9 8 7 6 5
4

11 3

12 2 225

27 28 60
0.249 0.225
0.9

®

ompal:oudda ciw=0.111
() Xwpic fonOntikij ony.
(B)Me péinicTny npocOijxny fonOntikijs omng.
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10 9 8

11 12

26
27

1.251

()

10 9 8

11 12

26 29
27 28

1.251

2.61

®

59 2
60 1

1.135

oynpa 2:oudda c/w = 0.556
() Xwpis fonOntixiy omi.

(B)Me péiniotny npoctijxny fonOntikis oxng.
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